

### แผนการดำเนินงาน ประจำปังบประมาณ พ.ศ. 2565



เทศบาลตำบลหนองแวง อำเภอละหานทราย จังหวัดบุรีรัมย์

> ฝ่ายแผนงานและงบประมาณ สำนักปลัดเทศบาล

#### คำนำ

เนื่องด้วยระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน ท้องถิ่น พ.ศ. 2548 กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ดำเนินการจัดทำแผนการดำเนินงาน ตามหมวด 5 ข้อ 26 การจัดทำแผนการดำเนินงานให้ดำเนินการตามระเบียบนี้ โดยมีขั้นตอนดำเนินการ ดังนี้ (1) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นรวบรวมแผนงาน โครงการพัฒนาขององค์กรปกครอง ส่วนท้องถิ่น หน่วยราชการส่วนกลาง ส่วนภูมิภาค รัฐวิสาหกิจและหน่วยงานอื่นๆ ที่ดำเนินการในพื้นที่ของ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น แล้วจัดทำร่างแผนการดำเนินงาน เสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น (2) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น แล้วจัดทำร่างแผนการดำเนินงาน แล้วเสนอผู้บริหารท้องถิ่นประกาศเป็นแผนการ ดำเนินงาน ทั้งนี้ ให้ปิดประกาศแผนการดำเนินงานภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ประกาศ เพื่อให้ประชาชนใน ท้องถิ่นทราบโดยทั่วกันและต้องปิดประกาศไว้อย่างน้อยสามสิบวัน และระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย การจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559 ข้อ 12 "ข้อ 17 แผนการ ดำเนินงานให้จัดทำให้แล้วเสร็จภายในสามสิบวันนับแต่วันที่ประกาศใช้งบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม งบประมาณจากเงินสะสม หรือได้รับแจ้งแผนงานและโครงการจากหน่วย ราชการส่วนกลาง ส่วนภูมิภาค รัฐวิสาหกิจหรือหน่วยงานอื่นๆ ที่ต้องดำเนินการในพื้นที่องค์กรปกครองส่วน ท้องถิ่นในปังบประมาณนั้น การขยายเวลาการจัดทำและการแก้ใขแผนการดำเนินงานเป็นอำนาจของผู้บริหาร ท้องถิ่น"

ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบดังกล่าว เทศบาลตำบลหนองแวง จึงได้ดำเนินการจัดทำ แผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ขึ้น เพื่อให้ทราบถึงรายละเอียดแผนงาน โครงการ พัฒนาและกิจกรรมที่ดำเนินการจริงทั้งหมดในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประจำปีงบประมาณนั้น และใช้เป็นแนวทางในการดำเนินงานในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ของเทศบาล ให้มีความชัดเจนในการ ปฏิบัติมากขึ้น มีการประสานและบูรณาการการทำงานกับหน่วยงานและการจำแนกรายละเอียดต่างๆ ของ แผนงาน/โครงการ ในแผนการดำเนินงาน จะทำให้การติดตามประเมินผลเมื่อสิ้นปีงบประมาณมีความสะดวก มากขึ้น

เทศบาลตำบลหนองแวง หวังเป็นอย่างยิ่งว่าโครงการต่างๆ ที่บรรจุไว้ในแผนการดำเนินงาน ของเทศบาลตำบลหนองแวงนี้ สามารถก่อให้เกิดประโยชน์ต่อประชาชนอย่างสูงสุด

> ฝ่ายแผนงานและงบประมาณ สำนักปลัดเทศบาล เทศบาลตำบลหนองแวง อำเภอละหานทราย จังหวัดบุรีรัมย์

### สารบัญ

		หน้า
บทที่ 1	บทนำ	1-2
บทที่ 2	บัญชีโครงการพัฒนา	3
	บัญชีสรุปจำนวนโครงการ/กิจกรรม (ผด. ๑)	
	บัญชีโครงการ/กิจกรรม/งบประมาณ (ผด. ๒)	
	1. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐาน	4-7
	1.1 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา	
	2. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านคุณภาพชีวิต	8-28
-	2.1 แผนงานการรักษาความสงบภายใน	
	2.2 แผนงานการศึกษา	
	2.3 แผนงานสาธารณสุข	
	2.4 แผนงานสังคมสงเคราะห์	
	2.5 แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน	
	2.6 แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ	
	2.7 แผนงานงบกลาง	
	3. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสิ่งแวดล้อม	29-30
	3.1 แผนงานสาธารณสุข	
	3.2 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา	
	4. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการบริหารจัดการบ้านเมืองที่ดี	31-34
15	5.1 แผนงานบริหารงานทั่วไป	
	5.2 แผนงานสาธารณสุข	
	5. กรณีอุดหนุน อปท. ส่วนราชการ รัฐวิสาหกิจ องค์กรภาคประชาชน	35-56
	6.1 แผนงานการศึกษา	
	6.2 แผนงานสาธารณสุข	
	6.3 แผนงานสังคมสงเคราะห์	
	6.4 แผนงานศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ	
	6. กรณีครุภัณฑ์	57-59
	7.1 ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์	
	7.1.1 แผนงานบริหารงานทั่วไป	



#### บทที่ 1 บทนำ

#### 1.1 บทน้ำ

พระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วน ท้องถิ่น พ.ศ.2542 ได้บัญญัติให้มีองค์กรรับผิดชอบในการจัดทำแผนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครอง ส่วนท้องถิ่น คือ คณะกรรมการการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และกำหนดอำนาจ หน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในการให้บริการสาธารณะที่จำเป็นแก่ท้องถิ่น ตลอดจนรายได้ของ ท้องถิ่นที่เพิ่มขึ้น และพระราชบัญญัติระเบียบการบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2542 ได้กำหนดรูปแบบ การบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่นที่มีความเป็นอิสระมากขึ้น โดยมิเพียงจะมีหน้าที่ในการให้บริการสาธารณะ พื้นฐานแก่ประชาชนในท้องถิ่นเท่านั้น แต่ยังขยายบทบาทหน้าที่ออกไป รวมถึงการพัฒนาคุณภาพชีวิต และ การพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมท้องถิ่น โดยใช้ยุทธศาสตร์ที่เหมาะสมองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจำเป็นอย่าง ยิ่งที่ต้องการใช้ทรัพยากรที่มีอยู่ให้คุ้มค่า และเกิดประโยชน์สูงสุดแก่ประชาชน ทั้งในปัจจุบันและอนาคต มี การปฏิบัติตามแผนและโครงการที่กำหนดให้เกิดสัมฤทธิ์ผลในช่วงเวลาที่กำหนดมีการควบคุมติดตาม และ ประเมินผล โดยการบริหารจัดการตามแผน แผนงานโครงการนั้นจะต้องเป็นการบริหารจัดการที่ดี มีความโปร่งใส และพร้อมที่จะมีการตรวจสอบทั้งหน่วยงานของรัฐและประชาชน

เนื่องด้วยระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน ท้องถิ่น พ.ศ. 2548 ได้กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ดำเนินการจัดทำแผนการดำเนินงาน ตาม หมวด 5 ข้อ 26 การจัดทำแผนการดำเนินงานให้ดำเนินการตามระเบียบนี้ โดยมีขั้นตอนดำเนินการ ดังนี้ (1) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นรวบรวมแผนงาน โครงการพัฒนาของ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หน่วยราชการส่วนกลาง ส่วนภูมิภาค รัฐวิสาหกิจและหน่วยงานอื่นๆ ที่ ดำเนินการในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น แล้วจัดทำร่างแผนการดำเนินงาน เสนอคณะกรรมการ พัฒนาท้องถิ่น (2) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนการดำเนินงาน แล้วเสนอผู้บริหารท้องถิ่น ประกาศเป็นแผนการดำเนินงาน ทั้งนี้ ให้ปิดประกาศแผนการดำเนินงาน แล้วเสนอผู้บริหารท้องถิ่น ประกาศ เพื่อให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบโดยทั่วกันและต้องปิดประกาศไว้อย่างน้อยสามสิบวัน และ ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559 ข้อ 12 "ข้อ 17 แผนการดำเนินงานให้จัดทำให้แล้วเสร็จภายในสามสิบวันนับแต่วันที่ประกาศใช้ งบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม งบประมาณจากเงินสะสม หรือได้รับแจ้ง แผนงานและโครงการจากหน่วยราชการส่วนกลาง ส่วนภูมิภาค รัฐวิสาหกิจหรือหน่วยงานอื่นๆ ที่ต้อง ดำเนินการในพื้นที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในปังบประมาณนั้น การขยายเวลาการจัดทำและการแก้ไข แผนการดำเนินงานเป็นอำนาจของผู้บริหารท้องถิ่น"

ภายใต้กฎหมายดังกล่าว เทศบาลตำบลหนองแวง จึงได้ดำเนินการจัดทำแผนการ ดำเนินงาน ประจำปังบประมาณ พ.ศ. 2565 ขึ้น เพื่อให้ทราบถึงรายละเอียดแผนงาน โครงการพัฒนา และกิจกรรมที่ดำเนินการจริงทั้งหมดในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประจำปังบประมาณนั้น และใช้ เป็นแนวทางในการดำเนินงานในปังบประมาณ พ.ศ. 2565 ของเทศบาล ให้มีความชัดเจนในการปฏิบัติมาก ขึ้น มีการประสานงานและบูรณาการ การทำงานกับหน่วยงานและการจำแนกรายละเอียดต่างๆ ของ แผนงาน/โครงการ ในแผนการดำเนินงาน จะทำให้การติดตามประเมินผลมีความสะดวกมากขึ้น



#### 1.2 วัตถุประสงค์ของแผนการดำเนินงาน

- (1) เพื่อให้ทราบถึงรายละเอียดแผนงาน โครงการพัฒนาและกิจกรรมที่ดำเนินการจริง ทั้งหมดในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประจำปีงบประมาณ
- (2) เพื่อใช้เป็นแนวทางในการดำเนินงานในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ของเทศบาลให้มี ความชัดเจนในการปฏิบัติมากขึ้น
- (3) เพื่อให้มีการประสานและบูรณาการการทำงานกับหน่วยงานและการจำแนก รายละเอียดต่างๆ ของแผนงาน/โครงการในแผนการดำเนินงานจะทำให้การติดตามประเมินผลเมื่อสิ้น ปีงบประมาณมีความสะดวกมากขึ้น

#### 1.3 ขั้นตอนการดำเนินการจัดทำแผนการดำเนินงาน ขั้นตอนที่ 1 ขั้นตอนการดำเนินการ

คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นรวบรวมแผนงาน โครงการพัฒนา ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หน่วยราชการส่วนกลาง ส่วนภูมิภาค รัฐวิสาหกิจและหน่วยงานอื่นๆ ที่ ดำเนินการในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น แล้วจัดทำร่างแผนการดำเนินงาน เสนอคณะกรรมการ พัฒนาท้องถิ่น

#### ขั้นตอนที่ 2 ขั้นตอนการพิจารณา

คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนการดำเนินงาน แล้วเสนอผู้บริหารท้องถิ่น ประกาศเป็นแผนการดำเนินงาน

#### ขั้นตอนที่ 3 การประกาศใช้แผนการดำเนินงาน

คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนการดำเนินงาน แล้วเสนอผู้บริหารท้องถิ่น เพื่อประกาศใช้แผนการดำเนินงาน ทั้งนี้ ให้ปิดประกาศแผนการดำเนินงานภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ ประกาศ เพื่อให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบโดยทั่วกันและต้องปิดประกาศไว้อย่างน้อยสามสิบวัน

แผนการดำเนินงานให้จัดทำให้แล้วเสร็จภายในสามสิบวันนับแต่วันที่ประกาศใช้ งบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม งบประมาณจากเงินสะสม หรือได้รับแจ้ง แผนงานและโครงการจากหน่วยราชการส่วนกลาง ส่วนภูมิภาค รัฐวิสาหกิจหรือหน่วยงานอื่นๆ ที่ต้อง ดำเนินการในพื้นที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในปีงบประมาณนั้น

"การขยายเวลาการจัดทำและการแก้ไขแผนการดำเนินงานเป็นอำนาจของผู้บริหาร ท้องถิ่น"

#### 1.4 ประโยชน์ของการจัดทำแผนการดำเนินงาน

การจัดทำแผนการดำเนินงานที่ดีย่อมส่งผลให้เกิดประโยชน์ ดังต่อไปนี้

- (1) ทำให้แนวทางในการดำเนินงานในปีงบประมาณของเทศบาลมีความชัดเจนในการ ปฏิบัติมากขึ้น
  - (2) ทำให้การใช้จ่ายงบประมาณของเทศบาลเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ
- (3) ใช้เป็นเครื่องมือในการติดตามการดำเนินงานและการประเมินผลทำให้การติดตามและ ประเมินผลเมื่อสิ้นปีมีความสะดวก รวดเร็วมากยิ่งขึ้น
- (4) ใช้เป็นเครื่องมือสำคัญในการบริหารงานของผู้บริหารท้องถิ่นเพื่อควบคุมการ ดำเนินงานให้เป็นไปอย่างเหมาะสมและมีประสิทธิภาพ



#### บทที่ 2 บัญชีโครงการพัฒนา

เทศบาลตำบลหนองแวง ได้กำหนดโครงการ/กิจกรรม ที่จะเกิดขึ้นในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เพื่อนำไปใช้เป็นเครื่องมือในการบริหารงาน ประสานงาน และการติดตามประเมินผลการพัฒนาของ เทศบาล อีกทั้งสอดคล้องกับยุทธศาสตร์การพัฒนาและแนวทางการพัฒนาที่กำหนดไว้ในแผนพัฒนา เทศบาล โดยกำหนดรายละเอียดของแผนงาน/โครงการพัฒนา/กิจกรรมที่จะดำเนินการจริงในปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ทำให้แนวทางการดำเนินงานมีความชัดเจนในการปฏิบัติมากขึ้น

MR.02

ยุทธศาสตร์ด้านโครงสร้างพื้นฐาน

	-
2	1.1 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา
•	1.1

		400 70		0	-	W.M.2564	564		ĺ	M.A	W.M.2565	2	-	- 1
75	โครงการ	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	งบบระมาณ (บาท)	ลถานท ดำเนินการ	หนาย ดำเนินการ	.A.R	.⊌.8. 5.ค.	.A.u	.พ.ก .ค.นิ	.ຜ.ເພ	.в.в.		.A.n	ส.ค. ก.ย.
	โครงการก่อสร้างถนน คอนกรีตเสริมเหล็ก จาก ถนนลาดยาง-คองส่งน้ำ สำปะเทีย บ้านใหม่ หนองหว้า หมู่ที่ 13 ตำบลหนองแวง อำเภอ ละหานทราย จังหวัด บุรีรัมย์	เพื่อเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก จาก ถนนลาดยาง-คลองส่งน้ำสำปะเทียบ้านใหม่หนองหว้า หมู่ที่ 13 ตำบลหนองแวง อำเภอละหานทราย จังหวัด บุรีรัมย์ – ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กขนาดผิวจราจร กว้าง 6.00 ผตร ยาวรวม 710 เมตร หนา 0.15 เมตร รายละเอียดตาม แบบแปลนเทศบาลตำบลหนองแวง เลขที่ ท1- 65003/2565 เป็นใปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 รวมแก้ไขเพิ่มเติม (กองช่าง/แผนพัฒนา ท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) แก้ใช ครั้งที่ 3 พ.ศ.2564	2,489,000	บ้านใหม่หนอง หว้า ม.13	2000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000			<b>+</b>		*				
											-0000			

	.ย.ก			1
ŀ	.A.ħ			<b>†</b>
1	.A.n		1	
55	.ຍ.			
256	.ค.พ		<b>A</b>	
W.A.2565	.8.181	A .		
t	ก.พ. มี.ค.		<b>+</b>	
t	.A.u	<b>+</b>		<del>                                     </del>
99	.ค.ื			
W.A.2564	.B.W			
W.A	.A.R			
130,186	ทน งอ ดำเนินการ	2000 N	กองซ่าง	กายงสู่กับ
2001	ดำเนินการ	บ้านใหม่หนอง หว้า ม.13	หนองแวง	ศูนย์พัฒนาเต็ก เล็กบ้านผใหพล ม.11
IGCIPAS PIPE	(WLU)	925,000	250,000	620,000
	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	เพื่อเป็นค่าก่อสร้างถนนหินคลุก -ก่อสร้างถนน หินคลุก ขนาดผิวจราจร กว้าง 5.00 เมตร ยาว 1,100 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพื้นที่ใช้สอยไม่น้อยกว่า 5,500 ตารางเมตร รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาลตำบลหนอง แวง เลขที่ ท1-65004/2565 เป็นไปตาม พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 รวมแก้ไขเพิ่มเติม (กองข่าง/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 พ.ศ.2564 หน้าที่ 6 ลำดับที่ 14)	เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงอาคารเอนกประสงค์ - ขนาดความกว้าง 3.00 เมตร ยาว 35.00 เมตร สูง 3.00 เมตร รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาลตำบลหนอง แวง เลขที่ อ1-65001/2565 เป็นไปตาม พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 รวมแก้ไขเพิ่มเติม (กองช่าง/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) แก้โข ครั้งที่ 3 พ.ศ.2564 หน้าที่ 1 ลำดับที่ 1)	เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างปรับปรุงอาคารศูนย์พัฒนา เด็กเล็กบ้านนโทรวมพล - รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาลตำบลหนอง แวง เลขที่ อ1-65002 เป็นไปตามพระราชบัญญัติ เทศบาล พ.ศ.2496 รวมแก้ไขเพิ่มเติม (กอง
	โครงการ	โครงการก่อสร้างถนน หินคลุก จากสีแยกซอย 10 ฝั่งทิศตะวันออก ถึง ถนนลาดยาง บ้านใหม่ หนองหว้า หมุ่ที่ 13	โครงการปรับปรุงอาคาร เอนกประสงค์	โครงการก่อสร้าง บรับบรุงอาคารศูนย์ พัฒนาเต็กเล็กบ้าน ผไทรวมพล
	<b>7</b> 5	4	ri -	9

		2002		8	-	W.A.2564	299			۶	I.A.2	W.A.2565	2,322	
75	โครงการ	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	นากระบบง	สถานท ดำเนินการ	หนาย ตำเนินการ	.A.R	.⊌.₩ 5.⋒.	.ค.น	.พ.ก	.ค.นี	.B.B.	พ.ค. มิ.ย.	.A.n	.A.ħ
		การศึกษา/แผนพัฒนาท้องถิ่นสีปี (พ.ศ.2561 – 2564) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 พ.ศ.2564 หน้าที่ 5 ลำดับที่ 12)												
รวม	6 โครงการ		7,422,000				_			Ý.				

\*

ผด.02

ยุทธศาสตร์ด้านคุณภาพชีวิต
 แผนงานการรักษาความสงบภายใน

J.		22 61		- U :	-	W.A.2564	2564			-	W.A.2565	565			
	โครงการ	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	นมานระบบง (พาบ)	ลถานท ดำเนินการ	หนวย ตำเนินการ	.A.R	.ผ.พ 5.ค.	.ค.น	ม.ค. ก.พ. มี.ค.		.8.181	.พ.ค. มิ.ย.	.ค.ก	.ค.ñ	.ย.ก
	โครงการจัดฝึกซ้อม แผนป้องกันภัยและ ระรับอัคคีภัย ในเขต เทศบาลตำบลหนอง แวง	เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการ เช่น ค่าอาหาร ค่าอาหารว่างและเครื่องดื่ม ค่าป้ายโครงการ ค่าวิทยากร และอื่นๆ ที่เข้าประเภทรายจ่ายนี้ ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่า ด้วยค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรม และการเข้ารับ การฝึกอบรมของเจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ.2557 และหนังสือกระทรวงมหาดไทย ค่วนที่สุด ที่ มห 0229/ว 3858 ลงวันที่ 30 มิถุนายน 2563 (สำนักปลัดเทศบาล/แผนพัฒนาท้องถิ่นท้าปี (พ.ศ.2561-2565) หน้าที่ 78 ลำดับที่ 10	20,000	พต.พายงแวง	สำนักปลัดฯ	<b>+</b>				(4)				1	
	โครงการป้องกันและ ลดอุบัติเหตุกางถนา ช่วงเทศกาลปีใหม่	เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการป้องกันและ ลดอุบัติเหตุทางถนนช่วงเทศกาลปีใหม่ เช่น ค่า น้ำ ค่าป้ายโครงการ ค่าเดินทางไปราชการ และอื่นๆ ที่เข้าประเภทรายจ่ายนี้ ถือปฏิบัติ ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองส่วน	25,000	ทต.หนองแวง	สำนักปลัดฯ			\$	20						

		8	-	700		W.fl.2564	24		M.A	W.ff.2565	10		
<b>₹</b>	โครงการ	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	งบบระมาณ (ทาท)	ลถานท ดำเนินการ	หนาย ดำเนินการ	.ค.ค .ษ.พ	5.A. 11.A.	 .พ.ก .ค.นิ	.ย.เผ	.ษ.ศ. มิ.ย.	.0.m n.n.	.A.ħ	.ย.ก
4		ท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0804.5/ว 1634 ลง วันที่ 22 กันยายน 2557 และหนังสือกรม ส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.4/ว 661 ลงวันที่ 9 มีนาคม 2561 (สำนักปลัดเทศบาล/แผนพัฒนาท้องถิ่นท้าปี (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ฉบับ ที่ 2 พ.ศ.2563 หน้าที่ 15 ลำดับที่ 2)											
м <sup>'</sup>	โครงการป้องกันและ ลดอุบัติเหตุทางถนน ช่วงเทศกาลสงกรานต์	เพื่อง่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการป้องกันและ ลดอุบัติเหตุทางถนนช่วงเทศกาลสงกรานต์ เช่น ค่าน้ำ ค่าป้ายโครงการ ค่าเดินทางไป ราชการ และอื่นๆ ที่เข้าประเภทรายจ่ายนี้ ถือปฏิบัติตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครอง ส่วนท้องถิ่น ค่วนที่สุด ที่ มท 0804.5/ว 1634 ลงวันที่ 22 กันยายน 2557 และหนังสือกรม ส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น ค่วนที่สุด ที่ มท 0810.4/ว 661 ลงวันที่ 9 มีนาคม 2561 (สำนักปลัดเทศบาล/แผนพัฒนาท้องถิ่นท้าปี (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ฉบับ ที่ 2 พ.ศ.2563 หน้าที่ 15 ลำดับที่ 3)	25,000	renograman	สำนักปลิดฯ				Ì				
4	โครงการฝึกอบรม ทบทวนจัดตั้ง อาสาสมัครป้องกันภัย	เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการ เช่น ค่าอาหาร ค่าอาหารว่างและเครื่องดื่ม ค่าป้ายโครงการ ค่า วิทยากร และอื่นๆ ที่เข้าประเภทรายจ่ายนี้ ถือ	80,000	ทต.หนองแวง	สำนักปลัดฯ								<b>*</b>

ห้ ผ่ายพลเรื แกง เการทารที่ 5. โครงการที่	<b>โครงการ</b> ฝ่ายพลเรือน (อปพร.) เทศบาลตำบลหนอง แวง	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	400352 ISB	REI IUNI	อกาน						.1				İ
5.	iอน (อปพร.) คำบลหนอง		(MLU)	ดำเนินการ	ด้าเนินการ	.A.R	B.₩ A.Շ	.ค.ห		.พ.ก .ค.นิ	3.161	.พ.ค. มิ.ย.	.B.ß	.A.∩	.ค.ล ก.ย.
5.		บฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย ค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรม และการเข้ารับการ													
.5		ฝึกอบรมของเจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ.2557 และ								Wick					
7.		หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มห													
5.		0229/ว 3858 ลงวันที่ 30 มิถุนายน 2563 (สำนัก													
5.		ปลัดเทศบาล/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 -						- (1)							
5,		2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 พ.ศ. 2564													
		หน้าที่ 7 สำดับที่ 2)								221000					
95 9	โครงการฝึกอบรมชุด	เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการ เช่น ค่าอาหาร	80,000	ทต.หนองแวง	สำนักปลัดฯ										
นฏบตกา	ปฏิบัติการจิตอาสาภัย	ค่าอาหารว่างและเครื่องดื่ม ค่าป้ายโครงการ ค่า			10	,									
พิปัติประ	พิบัติประจำเทศบาล	วิทยากร และอื่นๆ ที่เข้าประเภทรายจ่ายนี้ ถือ													
ตำบลหนองแวง	1031133	ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย													
		ค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรม และการเข้ารับการ													
		ฝึกอบรมของเจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ.2557 และ													
		หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มห	7/4									- 0			
		0229/ว 3858 ลงวันที่ 30 มิถุนายน 2563 (สำนัก													
		ปลัดเทศบาล/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 -													
		2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 พ.ศ. 2564		8											(V)
		หน้าที่ 7 ลำตับที่ 1)				_									
รวม 5 โ	5 โครงการ		260,000						1						

2.2 แผนงานการศึกษา

Т	.ย.ก									_		111-7//			
+	.ค.ह	<b>†</b>			1					+-	1				_
+	.A.n				$\vdash$	- 11									
2	.u.f				+					-	+-				
W.F.2565	.A.W				+										
E .	.ພ.ເພ	-			H				-	+-	$\vdash$				
٦	.M.IK				+					+					
+	.พ.ก .ค.นิ				+		la torr	41-1-1-1		+					_
+	.A.u		-		+					+-	1				
4	.A.B	-	_						-	+-	$\vdash$				-
256	.B.W							_		+	-				
W.M.2564	.A.N	¥									<b>+</b>				
- 68	ทนงอ ตำเนินการ	กองการศึกษา			กองการศึกษา					กองการศึกษา					
250.28 E.	ดำเนินการ	ระกรอนห.พห			ทด.หนองแวง					ศูนย์พัฒนาเด็ก	เล็กทั้ง 9 แห่ง				×
i ocieval ei ee	(พาบ)	10,000			10,000				12	2,393,735	886				
2	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการจัดโครงการค่ายร่วม ใจเพิ่มพื้นที่สร้างสรรค์สำหรับเด็กและเยาวชน	เชน คาตอบแทนวทยากร วสดุ อุปกรณ และ อื่นๆ ที่เข้าประเภทรายจ่ายนี้ (กองการศึกษา/ แผงพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2541-2545) เพิ่มเติม	เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 2 พ.ศ.2563หน้าที่ 8 ลำดับที่ 8)	เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการแข่งขันทักษะและ	พัฒนาการของเด็กปฐมวัย ของศูนย์พัฒนาเด็ก	เลก 9 แหง เชน คาตอบแทนคณะกรรมการ วัสด อปกรณ์ และสืบค ที่เด้าประเกพรายจำยนี้	(กองการศึกษา/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-	2565) เพิ่มเติมเปลี่ยนแปลงฉบับที่ 2 พ.ศ. 2563	านาก 5 เกตการ พื้นใช้ 1,641,255 บาท	สำหรับคุนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดเทศบาลตำบล	หนองแวง เพื่อจ่ายเป็นค่าอาหารกลางวัน	จำนวน 319 คน (ข้อมูล ณ 25 มิถุนายน	2564) เป็นเวลา 245 วัน ถือปฏิบัติตามแบบ พ้ายหนังสือกระพรามาหาดไทย ด่านที่สุด ที่	
	โครงการ	โครงการอบรมค่าย ร่วมใจเพิ่มพื้นที่	สรางสรรคสาทรบเดก และเยาวชน		โครงการแข่งขันทักษะ	และพัฒนาการของ ร	เดิกปฐมวย			โครงการสนับสนุน	ค่าใช้จ่ายการบริหาร	สถานศึกษา			
	12	ri.			2.					3.					

			00000	100	-	W.A.2564	264		ł	\$	W.A.2565	565			
ाइ	โครงการ	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	นมาธราบงาง)	ลยานท ดำเนินการ	หนาย ดำเนินการ	.ค.ค. พ.ย.	.ค.ढ	.A.u	ก.พ. มี.ค.		.BB.	.พ.ค. มิ.ย.	.A.∩	.A.ħ	.ย.ก
		2564 (กองการศึกษา/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561-2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 1													
		พ.ศ.2562 หน้าที่ 11 ลำดับที่ 11)													
		- ค่าจัดการเรียนการสอนรายหัว ตั้งไว้									_				
		542,300 บาท สำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กใน								_					
		สังกัดเทศบาลตำบลหนองแวง จำนวน 9 แห่ง													
		เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดการเรียนการสอน/รายหัว										_			
1		สำหรับเด็กศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดเทศบาล													
		ตำบลหนองแวง จำนวน 319 คน (ข้อมูล ณ													
		25 มิถุนายน 2564) ถือปฏิบัติตามแนบท้าย			Œ.										
100		หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มห													
		0816.2/ว 3924 ลงวันที่ 8 กรกฎาคม (กอง				- 1112									
		การศึกษา/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 -2565)													
		เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 1 พ.ศ.2562													
		หน้าที่ 11 ลำดับที่ 12)	VI.									-			
		- ค่าเครื่องแบบนักเรียน ตั้งไว้ 55,800													
		บาท สำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดเทศบาล													
	×	ตำบลหนองแวง จำนวน 9 แห่ง เพื่อจ่ายเป็นค่า			54										
		เครื่องแบบนักเรียนสำหรับเด็กศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก													
		ในสังกัดเทศบาลตำบลหนองแวง จำนวน 186													
		คน (ข้อมูล ณ 25 มิถุนายน 2564) อัตราคนละ												_	
		300 บาท/ปี ถือปฏิบัติตามแนบท้ายหนังสือ	Į.												
		กระทรวงมหาดไทย ต่วนที่สุด ที่ มห 0816.2/		1/4											

	3	190197	200 200 200 200 200 200 200 200 200 200	130	W.A.2564	64		-	W.fl.2565	2565		1	
รายล	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	(WLW)	ดำเนินการ	ทนงย ตำเนินการ	.ค.ต .ც.ሦ	.A.B	.M.R .W.R	.ค.นี	.BB.	.ต.พ มิ.ย.	.A.n	.A.B	.ย.ก
392	ว 3924 ลงวันที่ 8 กรกฎาคม 2564 (กอง												
การศึก	การศึกษา/แผนพัฒนาท้องถิน (พ.ศ.2561-2565)							2000					
เพิ่มเดิ	เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 2 พ.ศ.2563 หน้าที่	*			- 10			X-X/					
ಹ	8 ลำตับที่ 4)								-	_			
	- ค่าหนังสือเรียน ตั้งไว้ 37,200 บาท												
สำหร	สำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดเทคบาลตำบล												
หนอ	หนองแวง จำนวน 9 แห่ง เพื่อจ่ายเป็นค่าหนังสือ												
เรียน	เรียนสำหรับเด็กศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัด							01000					-8
เพศบ	เทศบาลตำบลหนองแวง จำนวน 186 คน												
(ข้อมู	(ข้อมูล ณ 25 มิถุนายน 2564) อัตราคนละ									_			
200	200 บาท/ปี ถือปฏิบัติตามแนบท้ายหนังสือ									_			
กระง	กระทรวงมหาดไทย ต่วนที่สุด ที่ มห 0816.2/							C-1/1/					
3 39.	ว 3924 ลงวันที่ 8 กรกฎาคม 2564 (กอง												
การศึ	การศึกษา/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565)	11 3000 00								_			
เพิ่มแ์	เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 2 พ.ศ.2563												
หน้า	หน้าที่ 8 ลำดับที่ 5)												
3:	- ค่าอุปกรณ์การเรียน ตั้งไว้ 37,200 บาท												
สำหริ	สำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดเทศบาลตำบล		*								ú		
หนอ	หนองแวง จำนวน 9 แห่ง เพื่อจ่ายเป็น ค่า					-							
อุปกร	อุปกรณ์การเรียนสำหรับเด็กศูนย์พัฒนาเด็กเล็กใน				- 1 - y								
349°	สังกัดเทศบาลตำบลหนองแวง จำนวน 186 คน		-2-0-000										
(ข้อมู	(ข้อมูล ณ 25 มิถุนายน 2564) อัตราคนละ												
200	200 บาท/ปี ถือปฏิบัติตามแนบท้ายหนังสือ		e.										

	***	72		70		W.M.2564	564			Z.	W.ff.2565	5	8	
रइ	โครงการ	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	งบบระมาณ (บาท)	ลถานท ดำเนินการ	หนวย ดำเนินการ	.ค.ก .ช.พ	พ.ย. ธ.ค.	.A.u.	ก.พ. มี.ค.	.ย.เม	.ค.ศ มิ.ย.	M.U.	.A.n	ส.ค. ก.ย.
		กระทรวงมหาดไทย ต่วนที่สุด ที่ มท 0816.2/ ว 3924 ลงวันที่ 8 กรกฎาคม 2564 (กอง การศึกษา/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติมเปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 2 พ.ศ.2563 หน้าที่ 8 ลำดับที่ 6) บาท สำหรับสูนย์พัฒนาเล็กเล็กในสังกัดเทศบาล ตำบลหนองแวง จำนวน 9 แห่ง เพื่อง่ายเป็นค่า กิจกรรมพัฒนาผู้เรียนสำหรับเด็กศูนย์พัฒนาเด็ก เล็กในสังกัดเทศบาลตำบลหนองแวง จำนวน 186 คน (ข้อมูล ณ 25 มิถุนายน 2564) อัตราคนละ 430 บาท/ปี ถือปฏิบัติตามแนบท้าย หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0816.2/ว 3924 ลงวันที่ 8 กรกฎาคม 2564 (กองการศึกษา/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 2 พ.ศ.												
รวม	3 โครงการ	3	2,413,735											

## 2.3 แผนงานสาธารณสุข

	ı	34 ( "T	งบประมาณ	สถานที่	หน่วย	w.ศ.2564	556	-	1	-	₹	W.fl.2565	999			
	โครงการ	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	(WLD)	ดำเนินการ	ดำเนินการ	.A.R	.ย.พ	.A.B	.A.l.s w.n	.พ.ก มี.ค.	.ພ.ແ		.ค.ศ .ย.ติ	.A.n	.A.ħ	.ย.ก
_	โครงการป้องกันและ	เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการป้องกับและ	50,000	ทด.หนองแวง	กอง		-	-	-	'				-		
	ควบคุมโรคพิษสุนัขบ้า	ควบคุมโรคพิษสุนัขบ้า เช่น ค่าจัดซื้อวัคซึน			สาธารณสุข		-			•	-			4		
	0	ป้องกันโรคพิษสุนัขบ้า ค่าจัดซื้ออุปกรณ์การฉีด			38¶											
		วัคซีน ค่าจัดซื้อน้ำแข็งสำหรับรักษาอุณหภูมิขณะ			สิ่งแวดล้อม					-						
		ออกหน่วยบริการตามชุมชน ค่าป้ายไวนิล ค่า													-	
		ถ่ายเอกสาร และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ที่เข้าประเภท							_						5.7-115	
		รายจ่ายนี้ ถือปฏิบัติทามหนังสือ														
		กระทรวงมหาดไทย ต่วนที่สุด ที่ มห 0810.5/ว					- 22.5									
		0994 ลงวันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2560 และ					-			-					best and	
		หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ต่วน						_		-						
		ที่สุด ที มท 0810.5/729 ลงวันที่ 31 มีนาคม								-					- 03-	
		2560 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/														
_		แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) หน้าที่ 90	71													
		ลำดับที่ 7)														
	โครงการสำรวจข้อมูล	เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการสำรวจข้อมูล	000,6	พด.หนองแวง	กอง											
	จำนวนสัตว์และขึ้น	จำนวนสัตว์และขึ้นทะเบียนสัตว์ตามโคร่งการ ถือ			สาธารณ์สุข				*	+	_				<b>A</b>	
	ทะเบียนสัตว์ตาม	ปฏิบัติตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครอง			%E11											
	โครงการสัตว์ปลอด	ท้องถิ่น ต่วนที่สุด ที่ มท 0810.5/ว 2072 ลง			ส่งแวดล้อม											
	โรคคนปลอดภัยจาก	รันที่ 5 กรกฎาคม 2561 (กองสาธารณสุขและ							-							
	โรคพิษสุนัขป้า	สิงแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-							//							
		2565) หน้าที่ 132 ลำดับที่ 6)		100					-357	_						8 97

		89		T	-	W.A.2564	564			5000	W.M.2565	256	5	150	500
715	โครงการ	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	งบบระมาณ (บาท)	สถานท ดำเนินการ	หนวย ดำเนินการ	.ค.ค .ช.พ	.₽.0	.ค.เเ	.w.n	.พ.ก .ค.นิ	.8.181	.ค.ศ .ย.นิ		.A.n	.მ.∩ ე.მ.
33	โครงการเงินอุดหนุน สำหรับสาโปลงการ	โครงการเงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนการพัฒนา คุณภาพการให้ เริการด้างเสารารณสุขุของสภาที	1,000,000	สอ.บ้านหนอง หว้า หก่ d	กอง			+							<del> </del> −₹
λ	พัฒนาคุณภาพการ	างเรา อนามัยถ่ายโอนให้แก่องค์กรบกครองส่วนท้องถิ่น		722 -	364										
	ให้บริการด้าน	สถานือนามัยหนองหว้า ถือปฏิบัติตามหนังสือ			สิ่งแวดล้อม										
	สาธารณสุขของสถานี	กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่												-	
	อนามัยถ่ายโอนให้แก่	มท 0810.5/ว 2072 ลงวันที่ 5 กรกฎาคม				_									
	องค์กรปกครองส่วน	2561 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/						ille est						- 6.0	-
	ท้องถิ่น สถานือนามัย	แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) หน้าที่ 90													-
	หนองหว้า	ลำดับที่ 6)											_	_	-
4	โครงการเงินอุดหนุน	โครงการเงินอุดหนุนสำหรับสนับสนุนการพัฒนา	1,000,000	สอ.บ้านหนอง	กอง										-
	สำหรับสนับสนุนการ	คุณภาพการให้บริการด้านสาธารณสุขของสถานี		ตาเยา หมู่ 5	สาธารณสุข			,					-		-
2	พัฒนาคุณภาพการ	อนามัยถ่ายโอนให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น		í	38										
	ให้บริการด้าน	สถานีอนามัยหนองตาเยา ถือปฏิบัติตามหนังสือ			สิ่งแวดล้อม										
	สาธารณสุขของสถานี	กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ต่วนที่สุด ที													
	อนามัยถ่ายโอนให้แก่	มท 0810.5/ว 2072 ลงวันที่ 5 กรกฎาคม													
	องค์กรปกครองส่วน	2561 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/													
	ท้องถิ่น สถานือนามัย	แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) หน้าที่ 90										11			
	หนองตาเยา	ลำต้นที่ 5)		×									-		
5.	โครงการปั่นร่วมใจ	เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการปั่นร่วมใจต้าน	10,000	ทต.หนองแวง	กอง										
7	ต้านภัยเสพติด	ภัยเสพติด พื้นที่ชายแดน เช่น ค่าจัดเตรียม			สาธารณสุข	<b>+</b>									A
	* พื้นที่ชายแดน	สถานที่ ค่าน้ำคืน และอื่นๆ ที่เข้าประเภท			38H										_
		รายจ่ายนี้ ถือปฏิบัติตามระเบียบ			สิ่งแวดล้อม										
		กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการเบิกจ่ายค่าใช้จ่าย													-

	•
	กอง สาธารณสุข และ สิ่งแวดล้อม
	พต.หนองแวง
	20,000
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561- 2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 1 พ.ศ. 2562 หน้าที่ 17 ลำดับที่ 1)	ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กองสาธารณสุข และสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561- 2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 1 พ.ศ. 2562 หน้าที่ 17 ลำดับที่ 1) เพื่อง่ายเป็นค่าใช้ง่ายตามโครงการสัตว์ปลอดโรค คนปลอดภัยจากโรคพิษสุนัขบ้า ถือปฏิบัติตาม หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วน ที่สุด ที่ มท 0810.5/3 2072 ลงวันที่ 5 กรกฎาคม 2561 (กองสาธารณสุขและ สิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561- 2565) หน้าที่ 91 ลำดับที่ 11)
<u>~</u> ~ /4 /4	โครงการสัตว์ปลอด โรคพิษสุนัขบ้า
	เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการสัตว์ปลอดโรค 50,000 ทต.หนองแวง คนปลอดภัยจากโรคพิษสุนัขน้า ถือปฏิบัติตาม หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วน ที่สุด ที่ มท 0810.5/2 2072 ลงวันที่ 5 กรกฎาคม 2561 (กองสาธารณสุขและ สิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-

	.B.n		
	.ค.ก ส.ค.	<u></u>	<u> </u>
2			
256	.ค. <i>พ</i> มิ.ย.		
W.A.2565	.8.181		
۶			
1	.พ.ก มี.ค.		
	.A.18		
64	.A.B		
W.A.2564	.u.w		
₩. 9.	.ค.ค	<b>+</b>	<b>+</b>
<u> </u>	หนวย ดำเนินการ	กอง และ สิงแวดล้อม	กอง และ สิงแวดล้อม
70	สถานท ดำเนินการ	พ.พ.พ.พ.	Me. W. areas
	งบบระมาณ (บาท)	18,000	50,000
9	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	เพื่อง่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการ เช่น ค่าป้าย ค่าวิทยากร ค่าอาหารกลางวัน ค่าอาหารว่าง พร้อมเครื่องดื่ม ค่าวัสดุ อุปกรณ์สาธิตการลดแล คัดแยกขยะมูลฝอยในชุมชน ถือปฏิบัติตาม ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายใน การฝึกอบรมและการเข้ารับการฝึกอบรมของ เจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ.2557 และหนังสือ กระทรวงมหาดไทย ค่วนที่สุด ที่ มห 0808.2/ว สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) หน้าที่ 8 ลำดับที่ 1)	เพื่อง่ายเป็นค่าใช้ง่ายตามโครงการ เช่น ค่าป้าย ค่าวิทยากร ค่าอาหารกลางวัน ค่าอาหารว่าง พร้อมเครื่องดื่ม ค่าวัสดุ อุปกรณ์สาธิตการลดและ คัดแยกขยะมูลฝอยในทุมชน ถือปฏิบัติตาม ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายใน การฝึกอบรมและการเข้ารับการฝึกอบรมของ เจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ.2557 และหนังสือ กระทรวงมหาดไทย ต่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) หน้าที่ 10 ลำดำเที่ 2)
	ราย	เพื่อ พร้อ การ เข้า 344 สาธ	18 - C 18
v	โครงการ	6	โครงการเพิ่มพื้นที่สี เพื่ เขียว แหล่งเรียนรู้ ค่า ธรรมชาติ กร กา สา

			6		- a	<u>.</u>	M.A.	W.A.2564	-		2011	W.6	W.A.2565	5		1
	75	โครงการ	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	นากระมาณ (พาบ)	สถานท ดำเนินการ	หนวย ดำเนินการ	.ค. <b></b> ค	.B.W @.ñ	5.A. 11.A.	.พ.ก	.พ.ก ลี.ค.	.8.163	พ.ค. มิ.ย.		.ค.ก ส.ค.	.ย.ก
	10.	โครงการอบรม เยาวชนไทยรัก สิ่งแวดล้อมท่างไกลยา เสพติดและโรคเอดส์	เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการ เช่น ค่าป้าย ค่าวิทยากร ค่าอาหารกลางวัน ค่าอาหารว่าง พร้อมเครื่องดื่ม ถือปฏิบัติตามระเบียบ กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการ ฝึกอบรมและการเข้ารับการฝึกอบรมของ เจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ.2557 และหนังสือ กระทรวงมหาดไทย ค่วนที่สุด ที่ มห 0808.2/ว 3446 ลงวันที่ 19 ตุลาคม 2548 (กอง	20,000	พต.หนองแวง	กอง สาธารณสุข และ สิ่งแวดล้อม	+								<del>                                     </del>	
0.0	232	8 โครงการ	(พ.ศ.2561-2565) หน้าที่ 132 ลำดับที่ 4)	2.257.000									_	-	-	

2.4 แผนงานสังคมสงเคราะท์

		S		- a	-	M.A.	พ.ศ.2564	_			M.A	W.fl.2565	22			
75	โครงการ	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	งบบระมาณ (บาท)	ลถานท ดำเนินการ	หนวย ดำเนินการ	.A.R	.⊌.8 5.ค.	.ค.เเ	.w.n	.พ.ก .ค.นิ	.ພ.ພ.	.ค.ศ มิ.ย.	.ย.นิ	.ค.ก	.ค.ñ	.ช.ก
ij	โครงการสงเคราะห์	เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการสงเคราะห์ผู้	50,000	พด.หนองแวง	กองสวัสดิการ											Т
	ผู้ยากจน ผู้ต้อยโอกาส	ยากจน ผู้ต้อยโอกาส และผู้พิการ โดยจัดซื้อ	189		สงคม	+	+	1					+	1	Ŧ	
	และผู้พิการ	วัสดุ เพื่อนำไปแจกจ่ายให้แก่ราษฎร เช่น ยา				0								-		
	8	รักษาโรค ผ้าห่ม เครื่องอุปโภคบริโภค และ												1		
		รายจ่ายอื่นๆ ที่เข้าประเภทรายจ่ายนี้ ถือปฏิบัติ					_									
		ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่าย					_					11				
		ในการสงเคราะห์ผู้ป่วยที่ยากไร้ขององค์การ					_									
		บริหารส่วนจังหวัด พ.ศ.2560 หนังสือ												-		-
		กระทรวงมหาดไทย ต่วนที่สุด ที่ มห 0808.2/														
		ว 1234 ลงวันที่ 7 มีนาคม 2560 และหนังสือ					_									
		กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ต่วน										-				
		ที่สุด ที่ มท 0808.2/3 757 ลง					_									
		วันที่ 7 เมษายน 2560 ตั้งจ่ายจากเงิน	14				_									
		รายได้ (กองสวัสดิการสังคม/แผนพัฒนา														
		ท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) หน้าที่ 111 ลำดับ														
	*	ที 2)	(8)				-									
รวม	1 โครงการ		50,000													
															1	J

2.5 แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน

	.ช.ก		
+	.A.ñ	<u> </u>	
ŀ	.A.n		
<u>~</u>			
56	พ.ค. มิ.ย.		ANSAS THE MERCHANIST CONTRACTOR OF THE PROPERTY OF THE PROPERT
W.ff.2565			
ž	.8.181		<u> </u>
	.พ.ก .ค.นิ		
	.A.u.		
64	5.⋒.		
W.A.2564	.B.W		- <u>-                                  </u>
¥.	.A.R	<b>*</b>	
0	หนาย ดำเนินการ	สาธารณสุข และ สิงแวตล้อม	กองสวีสติการ สงคม
7 5 6 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7	ลยานท ดำเนินการ	หด.หนองแวง	renroth.
10019997 9199	(WLU)	30,000	50,000
3	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	เพื่ออุดหนุนที่ทำการอำเภอละหานทราย (ฝ่าย ความนั่นคง) ตามโครงการป้องกันและแก้ปัญหา ยาเสพติด อำเภอละหานทราย จังหวัดบุรีรัมย์ ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย เงินอุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2559 หนังสือกระทรวงมหาดไทย ต่วนที่สุด มห 0808.2/ว 3616 ลงวันที่ 24 มิถุนายน 2550 (สำนักเทศบาล/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561-2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 พ.ศ.2564 หน้าที่ 10 ลำดับที่ 1)	เพื่อง่ายเป็นค่าใช้ง่ายตามโครงการฝึกอบรมและ ส่งเสริมเพื่อพัฒนาศักยภาพกลุ่มสตรี ผู้นำชุมชน เช่น ค่าอาหารกลางวัน ค่าอาหารว่างและ เครื่องดื่ม ค่าวิทยากร ค่าป้ายประชาสัมพันธ์ โครงการ ค่าวัสดุอุปกรณ์ที่เกี่ยวข้อง และอื่นๆ ที่ เข้าประเภทรายจ่ายนี้ ถือปฏิบัติตามระเบียบ กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายนี้ ถือปฏิบัติ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่าย
	โครงการ	โครงการป้องกันและ แก้ใชปัญหายาเสพติด อำเภอละหานทราย จังหวัดบุรีรัมย์	โครงการฝึกอบรมและ ส่งเสริมเพื่อพัฒนา ศักยภาพ กลุ่มสตรี ผู้นำชุมชน
100	-05E	1.	2

	.ย.ก		
Ť	.A.ñ		
	.A.n		
65	.ຍ.ຕິ		
W.fl.2565	.A.W		<b>A</b>
W. P.	.ช.เผ		
	.ค.ធិ		
	.w.n		<b>+</b>
	.A.u.		
999	.ค.Շ		
W.A.2564	.B.W		
W.	.A.R		
19 CLPAP	ดำเนินการ		สังคม
สถาขพี	ดำเนินการ		พด.พนองแวง
1919 522100	(MUN)	×	50,000
	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	เจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ. 2557 และหนังสือ กระทรวงมหาดไทย ต่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว 3446 ลงวันที่ 19 ตุลาคม 2548 (กองสวัสติการ สังคม/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561-2565) เพิ่มเติม เปลี่ยมแปลง ครั้งที่ 1 พ.ศ. 2564 หน้าที่ 10 ลำดับที่ 3)	เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการฝึกอบรมและ ส่งเสริมอาชีพตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง เช่น ค่าอาหารกลางวัน ค่าอาหารว่างและ เครื่องดื่ม ค่าวัพยากร ค่าป้ายประชาสัมพันธ์ โครงการ ค่าวัสดุอุปกรณ์ที่เกี่ยวข้อง และอื่นๆ ที่ เข้าประเภทรายจ่ายนี้ ถือปฏิบัติตามระเบียบ กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายนี้ ถือปฏิบัติ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่าย ในการฝึกอบรมและการเข้ารับการฝึกอบรมของ เจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ. 2557 และหนังสือ กระทรวงมหาดไทย ต่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว 3446 ลงวันที่ 19 ตุลาคม 2548 (กองสวัสดิการ สังคม/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561-2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 พ.ศ. 2564 หน้าที่ 10 ลำดับที่ 2)
1	โครงการ		โครงการฝึกอบรมและ ส่งเสริมอาชีพตาม หลักปรัชญาเศรษฐกิจ พอเพียง
7	1 <b>5</b>		ĸi

			100000	- T S	-	M.A	W.A.2564	4			¥.	W.A.2565	65			
<b>T</b> \$	โครงการ	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	นา เราการ	ลยานท ดำเนินการ	หนาย ดำเนินการ	.ค.ต	.8.₩ 5.A.	.M.G	.M.n	.ค.นิ	ก.พ. มี.ค. พ.ค. มิ.ย.	.ค.พ	.B.ft	.ค.ก	.A.B	.թ.ո
4	โครงการฝึกอบรมและ ส่งเสริมอาชีพแก่ ประชาชน หลักสูตร ทำชนมไทย	เพื่อง่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการฝึกอบรมและ ส่งเสริมอาชีพแก่ประชาชน หลักสูตรทำขนมไทย เช่น ค่าอาหารกลางวัน ค่าอาหารว่างและ เครื่องติ้ม ค่าวิทยากร ค่าป้ายประชาสัมพันธ์ โครงการ ค่าวัสดุอุปกรณ์ที่เกี่ยวข้อง และอื่นๆ ที่ เข้าประเภทรายจ่ายนี้ ถือปฏิบัติจามระเบียบ กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการ ฝึกอบรมและการเข้ารับการฝึกอบรมของ เจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ.2557 และหนังสือ กระทรวงมหาดไทย ค่านที่สุด ที่ มห 0808.2/ว 3446 ลงวันที่ 19 ตุลาคม 2548 (กอง สวัสติการสังคม/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-	30,000	พต.พพ.	สังคม				*	<b></b>						
รวม	3 โครงการ		160,000				+	-	-					1	1	1

2.6 แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนั้นทนาการ

.ย.ก		
.A.F	1	<b>1</b>
.A.∩		
พ.ศ. พ.ศ. มี.ย.		
₩.ค.		
.พ.ก มี.ค.		
.w.n		
.A.18		
£ .A.∂		
W.fl.2564		
žA.R	<b>+</b>	+
หน่วย ดำเนินการ	สำนักปลัดฯ	สำนักปลัดฯ
สถานที่ ตำเนินการ	ะ เมองแวง	พด. หนองแวง
งบประมาณ (บาท)	20,000	20,000
รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการจัดกิจกรรม ด้านรัฐพิธี กิจกรรมวันสำคัญต่างๆ เช่น จัดซื้อธง ชาติ ธงสัญลักษณ์ ค่าประดับตกแต่งสถานที่ และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ที่จำเป็นสำหรับโครงการ ถือ ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการ เบิกจ่ายค่าใช้จ่ายในการบริหารงานขององค์กร ปลัดเทศบาล/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561- 2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 พ.ศ.	เพื่อง่ายเป็นค่าใช้ง่ายในการจัดเตรียมรับเสด็จ เช่น จัดซื้อธงชาติ ธงสัญลักษณ์ ค่าประดับ ตกแต่งสถานที่ และค่าใช้ง่ายอื่นๆ ที่จำเป็น สำหรับโครงการ ถือปฏิบัติตามระเบียบ กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการเบิกจ่ายค่าใช้จ่าย ในการบริหารงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2562 (สำนักปลัดเทศบาล/แผนพัฒนา ท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติมเปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 พ.ศ.2562 หน้าที่ 7 ลำดับที่ 2)
โครงการ	โครงการจัดกิจกรรม ด้านรัฐพิธี กิจกรรม วันสำคัญต่างๆ	โครงการจัดงานรับ เสด็จ
	~ .@ .a.c.	م می

55	.ຄ.ຄ. ກ.ค. ສ.ค. ກ.ຍ.		•
W.A.2565	.ค.พ		
ž.	มี.ค. เม.ย.		
ŀ	.W.fi		
	.ค.ห	*	
564	.คื		
W.A.2564	.ዓ.ଜ .ც.w		
\$	9 0		
- 688	หนาย ดำเนินการ	กองการศึกษา	กองการศึกษา
1000	ดำเนินการ	พด.หนองแวง	พล.พนองแวง
1001897	(WLU)	100,000	10,000
	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการจัดการแข่งขันกีฬาหนอง แวงเกมส์ เช่น ค่าอุปกรณ์การกีฬา ค่าเตรียม สนามการแข่งขัน ค่าอาหารทำการนอกเวลาของ เจ้าหน้าที่ ค่าตอบแทนกรรมการตัดสิน และอื่น ๆ ที่เข้าประเภทรายจ่าตัวอียการเบิกจ่ายค่าใช้จ่าย ในการจัดงาน การจัดการแข่งขันกีฬาขององค์กร นักกีฬา เข้าร่วมการแข่งขันกีฬาขององค์กร ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กองการศึกษา/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) หน้าที่	เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการจัดโครงการจัดงาน ประเพณีแห่เทียนเข้าพรรษา เช่น ค่าวัสดุอุปกรณ์ ป้ายโครงการ ค่าอาหาร และอื่น ๆที่เข้าประเภท รายจ่ายนี้ ถือปฏิบัติตามระเบียบ กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการ สึกอบรมและการเข้ารับการฝึกอบรมของ เจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ.2557 และหนังสือ กระทรวงมหาดไทย ต่วนที่สุด ที่ มท0808.2 /ว 3446 ลงวันที่ 19 ตุลาคม 2548 (กองการศึกษา/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 พ.ศ.2564 หน้าที่ 12
	โครงการ	โครงการแข่งขันกีฬา หนองแวงเกมส์	โครงการจัดงาน ประเพณีแท่เทียน เข้าพรรษา
	75		4

				- a	-	W.A.2564	299				W. A. 2565	256	2		
75	โครงการ	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	งบบระมาณ (บาท)	สถานท ดำเนินการ	หนวย ดำเนินการ	.ค.ค .ย.พ	.A.∂	.ค.ห	.พ.ก	ก.พ. มี.ค.	.ย.เม	.A.W	.B.ß	.ค.గ .ค.ह	.ย.ก
2,	โครงการอบรม คุณธรรม จริยธรรม ของผู้บริหาร สมาชิก สภาเทศบาล พนักงาน เทศบาล และพนักงาน จ้าง	เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการจัดโครงการอบรม คุณธรรม จริยธรรมของผู้บริหาร สมาชิกสภา เทศบาล พนักงานเทศบาล และพนักงานจ้าง เช่น ค่าวัสดุอุปกรณ์ ป้ายโครงการ ค่าอาหาร และอื่น ๆที่เข้าประเภทรายจ่ายนี้ ถือปฏิบัติตามระเบียบ กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการ เจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ.2557 และหนังสือ กระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท0808.2/ว 3446 ลงวันที่ 19 ตุลาคม 2548 (กองการศึกษา/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 1 พ.ศ.2562 หน้าที่ 19	30,000	echeana.	กองการศึกษา			+							<u> </u>
	2331	5 โครงการ	240,000				_						-		

2.8 แผนงานงบกลาง

	.ค.ล ล.ค. ก.ย.	1		- 1/4							<u> </u>						-12-					
55		+				-		-											-		-0.0	_
W.fl.2565	.ค.พ มิ.ย.	H																				_
N.A.	.8.181	$\top$																	-			
-	.ค.นี	$\dagger \dagger$																				_
	.w.n			-		-11-14							-							<del>orrio</del>		_
	.ค.u	$\vdash$			or or or																	-
64	5.ค.													->>								_
W.A.2564	.B.W																					-
₩.	.ค.ต	*													•	,						
- 000	หนวย ดำเนินการ	กองสวัสดิการ	สงคม												กองสวัสดิการ	สงคม						
10000	สถานท ดำเนินการ	ทด.หนองแวง													ทต.หนองแวง							
000000	นากระบบง	19,256,400												ii.	5,352,000							
4	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	เพื่อจ่ายเป็นค่าเปี้ยยังชีพผู้สูงอายุ จำนวน 2,471	ราย ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย	ว่าด้วยหลักเกณฑ์การจ่ายเงินเบี้ยยังซีพผู้สูงอายุ	ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2552 รวม	แก้ไขเพิ่ม หนังสือกรมส่งเสริมการปกครอง	ท้องถิ่น ที่ มท 0891.3/ว 118 ลงวันที่ 15	มกราคม 2553 หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที	มพ 0891.3/ว 2500 ลงวันที่ 20 สิงหาคม	2553 และหนังสือกรมส่งเสริมการปกครอง	ท้องถิ่น ที่ มท 0891.3/ 14304 ลงวันที่ 11	ธันวาคม 2555 (กองสวัสติการสังคม/แผนพัฒนา	ท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง	ครั้งที่ 1 พ.ศ.2564 หน้าที่ 13 ลำดับที่ 1)	เพื่อจ่ายเป็นค่าเบี้ยยังซึพคนพิการ จำนวน 549	ราย ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย	ว่าด้วยหลักเกณฑ์การจ่ายเงินเบี้ยความพิการให้	คนพิการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.	2553 รวมแก้ใชเพิ่มเติม หนังสือกรมส่งเสริมการ	ปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0891.3/ว 118  ลงวันที่	15 มกราคม 2553 หนังสือกระทรวงมหาดไทย	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
	โครงการ	เบียยังซีพผู้สูงอายุ													เปี้ยยังชีพคนพิการ							
5	75	Ţ.													2.							

			<u>!</u>	-a		W.A.2564	564				N. P.	W.A.2565	2		
-15	โครงการ	รายละเอียดของกิจกรรมที่เกิดขึ้นจากโครงการ	งบบระมาณ (ขาท)	สถานท ดำเนินการ	หนวย ตำเนินการ	.ค.ค .ย.พ	.ค.Շ	.n.u	.w.n	.ค.นิ	.ย.เม	.พ.ค. มิ.ย.		.ค.ก ส.ค.	.B.n
κi	เปียยังชีพผู้ป่วยเอดส์	2553 หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0891.3/ 14304 ลงวันที่ 11 ธันวาคม 2555 และหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วน ที่สุด ที่ มท 0810.6/ ว1994 ลงวันที่ 3 กรกฎาคม 2563 (กองสวัสดิการสังคม/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 พ.ศ.2564 หน้าที่ 13 ลำดับที่ 2) ราย ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า ด้วยการจ่ายเป็นค่าเบี้ยยังชีพผู้ป่วยเอดส์ จำนวน 50 ราย ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า ด้วยการท่ายเงินสงเคราะห์เพื่อการยังชีพของ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 หมวด 1 (ข้อ 6,7) หมวด 4 (ข้อ16,17,18,19,20,21 และ บทเฉพาะกาลข้อ 22) ให้เป็นผู้มีสิทธิ์รับเงิน (กอง สวัสดิการสังคม/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 1 พ.ศ. 2565 หน้าที่ 22 ลำดับที่ 2)	300,000	PCNBBIN. WA	กองสวัสดิการ	<b>+</b>									<b>A</b>
2311	3 โครงการ		21,755,400								1		+		-

ผด.02

# 3. ยุทธศาสตร์ด้านการพัฒนาสิ่งแวดล้อม

# 3.1 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา

				70		W. P.	พ.ศ.2564	4			<u>×</u>	F.2.	W.A.2565			
75 	โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	สถานท ดำเนินการ	หนวย ดำเนินการ	.A.R	.B.W	5.A.	.A.R.	.พ.ก .ค.นี	.ย.เม		.ค.พ มิ.ย.	.ค.ก	.A.ħ	.ย.ก
1	โครงการก่อสร้าง	เพื่อเป็นค่าก่อสร้างระบบระบายน้ำ สาย บร.ถ.47-	1,628,000	บ้านหนอง	กองซ่าง			-	-							
	ระบบระบายน้ำ	002 3308 สุริยะวิถี บ้านหนองตาเยา หมู่ที่ 5		ตาเยา หมู่ 5					- 50	$\downarrow$		<b></b>				
	สาย บร.ถ. 47-002	- 1. สร้างท่อระบายน้ำในถนนราง v ตามแบบ ท														
	3308 สุริยะวิถี บ้าน	2-01 รายละเอียดดังนี้ -สร้างบ่อพักท่อ														
	หนองตาเยา หมู่ที่ 5	เส้นผ่าศูนย์กลาง 0.80 เมตร จำนวน 25 บ่อ														
		พร้อมวางท่อระบายน้ำขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง	ű.													
1/-		0.80 เมตร จำนวน 220 ท่อน -สร้างราง v														
		คอนกรีตเสริมเหล็ก ยาวรวม 210 เมตร 2.	3					-								
		ขยายผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็กขนาดกว้าง														
		2.00 เมตร ยาว 250 เมตร หนา 0.15 เมตร 3.														
		สร้างทางเชื่อมถนนคอนกรีตเสริมเหล็กขนาดผิว														
		จราจรกว้าง 6.00 เมตร ยาว 20.00 เมตร หนา														
		0.15 เมตร รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาล														
		ตำบลหนองแวง เลขที่ ท1-65001 เป็นไปตาม														

				- U - U - U - U - U - U - U - U - U - U	-	W.R.2564	64			W.6	W.A.2565	2		
.12	โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	ลเกานท ดำเนินการ	หนาย ดำเนินการ	.ค.ฅ .ช.พ	5.A.	.M.R .W.n	.ค.นี	.ย.เม	.ค.พ	.B.ß	.ค.ก ส.ค.	.ย.ก
		พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 รวมแก้ใช เพิ่มเติม (กองช่าง/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561- 2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2563 หน้าที่ 18 ลำดับที่ 3)												
รวม	1 โครงการ		1,628,000											

ผด.02

บัญชีจำนวนโครงการพัฒนาท้องถิ่น กิจกรรมและงบประมาณ

## 

ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการบริหารจัดการบ้านเมืองที่ดี

5.1 แผนงานบริหารงานทั่วไป

	.ย.ก	<b>†</b>
	.ค.ñ	
	.A.n	
W.M.2565	พ.ค. มิ.ย.	
1.25		
¥.	.ย.เม	
	.พ.ก มี.ค.	
	.A.u	*
99	.ค.Շ	
W.A.2564	.ช.พ	
%.	.A.R	
1917	ทน งอ ดำเนินการ	สำนักปลัดฯ
A074184	ดำเนินการ	หวางอนห.พ.
	งบประมาณ	100,000
70	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการพัฒนา ศักยภาพบุคลากรของเทศบาล ของพนักงาน เทศบาล พนักงานจ้าง พนักงานครูเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล เช่น ค่า วัสดุอุปกรณ์ในการฝึกอบรม และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ตามความจำเป็น ถือปฏิบัติตามระเบียบ กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการ ฝึกอบรมและการเข้ารับการฝึกอบรมของ เจ้าหน้าที่ท้องถิ่น พ.ศ.2557 และหนังสือ กระทรวงมหาดไทย ต่วนที่สุด ที่ มห 0808.2/ว 3446 ลงวันที่ 19 ตุลาคม 2548 (สำนัก ปลัดเทศบาล/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561- 2565) หน้าที่ 159 ลำดับที่ 7)
	โครงการ/กิจกรรม	โครงการพัฒนา ศักยภาพบุคลากร ของเทศบาลตำบล หนองแวง
-	<b>7</b> 5	

	.ช.ก	<b>‡</b>	
-	.A.ħ		
<u>د</u>	.ea. ∩.ค.		
256	.ค.พ มิ.ย.		
W.A.2565	.8.181		
~	.я.¤		9
+	.W.ñ		
+	.A.u	У.	
9	.ค.Շ		
W.A.2564	.B.W		<b>^</b>
₹.	.A.N	ACMINISTRA DE LA CONTRA DELA CONTRA DE LA CONTRA DELA CONTRA DE LA CONTRA DE LA CONTRA DELA CONTRA DE LA CONTRA DELA CONTRA DE LA CONTRA DELA CONTRA DELA CONTRA DELA CONTRA DELA CONTRA DE LA CONTRA DE LA CONTRA DELA CONTRA DE LA CONTRA DE	<u> </u>
- 88	หน เย ตำเนินการ	สำนักปลัดฯ	กองคลัง
25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 2	ละเานท ตำเนินการ	พด.พา.คา.	ทด.หนองแวง
	งบประมาณ	20,000	100,000
0 00	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	เพื่อง่ายเป็นค่าใช้งายตามโครงการสำรวจความพึง พอใจของผู้รับบริการต่อการให้บริการของเทศบาล เพื่อง่ายเป็นค่าจ้างที่ปรึกษา / ผู้เชี่ยวชาญจาก หน่วยงานภายนอกหรือสถาบันที่เป็นกลางเพื่อ สำรวจ ศึกษา วิจัย และประเมินผลความพึง พอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บริการของ เทศบาล ถือปฏิบัติตามประกาศคณะกรรมการ พลักเกณฑ์ เงื่อนไขและวิธีการกำหนดเงิน ประโยชน์ตอบแทนอื่นเป็นกรณีพิเศษ อันมี ลักษณะเป็นเงินรางวัลประจำปี สำหรับพนักงาน เทศบาล ลูกจ้าง และพนักงานจ้างของเทศบาล พ.ศ.2558 (สำนักปลัดเทศบาล/แผนพัฒนา ท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 1 พ.ศ.2562 หน้าที่ 25 ลำดับที่ 2)	เพื่อจ่ายเป็นค่าดำเนินงานตามโครงการจัดทำแผน ที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน หรือค่าใช้จ่ายที่เข้า ตามโครงการดังกล่าว ถือปฏิบัติตามระเบียบ กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยแผนที่ภาษีและ ทะเบียนทรัพย์สินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
400	โครงการ/กิจกรรม	โครงการสำรวจความ พึ่งพอใจของ ผู้รับบริการต่อการ ให้บริการของ เทศบาลหนองแวง	โครงการจัดทำแผนที่ ภาษีและทะเบียน ทรัพย์สิน
,	<b>1</b> \$	2.	<i>લ</i> ં

				-03		W.A.2564	64			*	A.2	W.A.2565			
-15	โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	ลยานท ดำเนินการ	หนาย ดำเนินการ	.A.R .B.W	5.A.	.A.u	.พ.ก .ค.นิ		.B.L8J	พ.ค. มิ.ย.	.A.n	.ค.ัล	.ย.ก
		การปกครองท้องถิ่น ค่วนมาก ที่ มท 0808.3/ว 462 ลงวันที่ 29 กุมภาพันธ์ 2551 และ หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.3/ว 67 ลงวันที่ 9 มกราคม 2555 (กองคลัง/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 2 พ.ศ.2563 หน้าที่ 20 ลำดับที่ 2)		4		>									
4,	โครงการออกหน่วย ประชาสัมพันธ์และ รับซำระภาษี	เพื่อง่ายเป็นค่าดำเนินงานตามโครงการออกหน่วย ประชาสัมพันธ์และรับชำระภาษี เช่น ค่าเดินทาง ไปราชการ ค่าวัสดุ ค่าอุปกรณ์ และอื่นๆ ที่เข้า ประเภทรายจ่ายนี้ (กองคลัง/แนนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 1 พ.ศ.2562 หน้าที่ 27 ลำดับที่ 4) (กอง คลัง)	20,000	M9.41234133	กองคลัง	2				- Y		1			
7.	โครงการปรับปรุง รถยนต์ส่วนกลาง	เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการปรับปรุงรถยนต์ ส่วนกลาง โครงการปรับปรุงรถยนต์ส่วนกลาง ถือปฏิบัติตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครอง ห้องถิ่น ต่วนมาก ที่ มท 0808.2/ว 1134 ลง วันที่ 9 มิถุนายน 2558 (กองคลัง/แผนพัฒนา ห้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ฉบับที่ 2 พ.ศ.2563 หน้าที่ 20 ลำดับที่ 3)	. 50,000	งเกายานายหายห	2000 C	*					<b>‡</b>	_			
23%	5 โครงการ		290,000								-				

5.3 แผนงานสาธารณสุข

				700		W.P	พ.ศ.2564	4		ļ	W. P.	W.A.2565	55			
उइ	โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	ลถานท ดำเนินการ	หนาย ดำเนินการ	.ค.ถ	.B.W	.A.G	.M.R .W.R	.ค.นิ	ก.พ. มี.ค. เม.ย.	.ค.พ มิ.ย.	ี้มู.ถ.	.A.n	.A.B	.ษ.ก
1.	โครงการปรับปรุง	เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงรถบรรทุกขยะ หมายเลข	50,000	พด.หนองแวง	กอง	+	H						$\Box$	T		Т
	รถบรรทุกขยะ	ทะเบียน 82-9733 บุรีรัมย์ หมายเลขครุภัณฑ์			สาธารณสุข						-					-
		011-58-0001 ถือปฏิบัติตามหนังสือกรมส่งเสริม			3B1											
		การปกครองท้องถิ่น ค่วนมาก ที่ มท 0808.2/ว			สิ่งแวดล้อม											
		1134 ลงวันที่ 9 มิถุนายน 2558 (กอง														
		สาธารณสุขและสิ่งแวดด้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น														-
		(พ.ศ.2561 – 2565) หน้า 171 ลำดับที่ 14)					_									
รวม	1 โครงการ		50,000													

M9.02

## บัญชีจำนวนโครงการพัฒนาท้องถิ่น กิจกรรมและงบประมาณ (กรณีอุดหนุนส่วนราชการ หน่วยงานอื่น) เทศบาลตำบลหนองแวง อำเภอละหานทราย จังหวัดบุรีรัมย์ แผนการดำเนินงาน ประจำปึงบประมาณ พ.ศ. 2565 \*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

ยุทธศาสตร์ด้านคุณภาพชีวิต
 แหนงานการศึกษา

			1000	-	W.A.2564	564				W.6	W.A.2565	65	1	-	
โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	ดำเนินการ	ตาเนินการ	.A.R	%.8. 5.A.	.ค.ห	.พ.ก	.ค.นิ	ัม.พ. มี.ค. เม.ย.	.ค.พ มิ.ย.	.B.ß	.A.n	.A.B	.ย.ก
โครงการอาหาร	เพื่ออุดหนุนค่าอาหารกลางวันสำหรับนักเรียน	6,430,200	ร.ร.บ้านปาก	กองการศึกษา										-	
กลางวัน สำหรับ	โรงเรียนในสังกัดสำนักงานคณะกรรมการ		୍ୟର		<b>+</b>										
นักเรียนโรงเรียนสังกัด	การศึกษาขั้นพื้นฐาน (สพฐ.) ในเขตพื้นที่ตำบล		ร.ร.บ้านราษฏร์							7-11-					
สำนักงาน	หนองแวง จำนวน 9 แห่ง ตั้งไว้ 6,430,200 บาท		รักแดน												
คณะกรรมการ	จำนวนเด็กนักเรียน 1,531 คน จัดสรรให้เด็กเล็ก,		ร.ร.บ้านแท่น												_
การศึกษาขั้นพื้นฐาน	เด็กอนุบาลและเด็ก ป.1-ป.6 ใช้ข้อมูลจำนวนเด็ก		ทัพไทย												
(สพฐ.) ในเขตพื้นที่	ณ วันที่ 25 มิถุนายน 2564  อัตรามือละ  21	N.	ร.ร.บ้านผไท												
ต้าบลหนองแวง	บาท/คน ถือปฏิบัติตามแนบท้ายหนังสือ		SOUWE			-0-									
จำนวน 9 แห่ง	กระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มห 0816.2/ว		ร.ร.บ้านหนอง												
	3924 ลงวันที่ 8 กรกฎาคม 2564 (กอง		เลาเต												
	การศึกษา/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565)		ร.ร.บ้านหนอง												
	เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 พ.ศ.2564 หน้าที่		8C11												
	8 ลำดับที่ 1)		ร.ร.บ้านหนอง												
			หวา											-	
			รร.บ้านหงอนใก่											_	

			- u		W.A.2564	24		8	W.A.2565	265	22	.6
โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	ลถานท ดำเนินการ	หนาย ดำเนินการ	.B.W	.ค.ถ ม.ค.	.w.n	.ค.นี	.හභ. ო.ค.	ຳ.ຍ.	.A.∩	.ค.ล ก.ย.
			(โคกสง่า)									
			รร.บ้านบา									
	x		Sallas									
1 โครงการ		6,430,200										

6.2 แผนงานสาธารณสุข

T	าย.ก	T									- 4										
-	.A.ñ		_						_	_	_		_								
-	.A.n	*	F							_		Ŧ									
2		-							_		-	+									
W.R.2565	พ.ค. มิ.ย.											+									
F. 1	.B.RJ											-		_							
2			_									-									
-	.พ.ก .ค.นิ	_										-						-			
-			2.									-									
4	.₽.6 31.A.	ļ.,									-	+									
W.A.2564	.B.W @ Z	2)	50) —								-						_				
Ø	.A.R		_				-										_				
₹	- 6 6																				
1301	ดำเนินการ	กอง	สาธารณสุข	38 19	สิ่งแวดล้อม							กอง	สาธารณสุข	36 11	สิ่งแวดล้อม						
200 S	ดำเนินการ	บ้านปากช่อง	2.1									บ้านหนองแวง	11.2								
	งบประมาณ	7,000										7,000		ú			V.				
	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากซ่อง	หมู่ที่ 1 ตามโครงการตรวจสุขภาพเคลื่อนที่	สมเด็จพระเจ้าน้องนางเธอ เจ้าฟ้าจุฬาภรณวลัย	ลักษณ์ อัครราชกุมารี กรมพระศรีสวางควัฒน	วรพัตติยราชนารี ถือปฏิบัติตามระเบียบ	กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กร	ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กอง	สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น	(พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.	2564 หน้าที่ 3 ลำดับที่ 1)	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านหนอง	แวง หมู่ที่ 2 ตามโครงการตรวจสุขภาพ	เคลื่อนที่ สมเด็จพระเจ้าน้องนางเธอ เจ้าฟ้าจุหา	ภรณวลัยลักษณ์ อัครราชกุมารี กรมพระศรีสวาง	ควัฒน วรขัตติยราชนารี ถือปฏิบัติตามระเบียบ	กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กร	ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กอง	สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น	(พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.	2564 หน้าที่ 3 ลำดับที่ 2)
	โครงการ/กิจกรรม	โครงการตรวจสุขภาพ	เคลื่อนที่ สมเด็จพระ	เจ้าน้องนางเธอ เจ้า	ฟ้าจุฬาภรณวลัย	ลักษณ์ อัครราชกุมารี	กรมพระศรีสวาง	ควัฒน วรขัตติยราช	นารี บ้านปากซ่อง	หมู่ที่ 1		โครงการตรวจสุขภาพ	เคลื่อนที่ สมเด็จพระ	เจ้าน้องนางเธอ เจ้า	ฟ้าจุฬาภรณวลัย	ลักษณ์ อัครราชกุมารี	กรมพระศรีสวาง	ควัฒน วรขัตติยราช	นารี บ้านหนองแวง	หมูที่ 2	
							_						_			_	_		-		

35				7	-	W.A.2564	999			-	2	W.M.2565	2		
<b>7</b> 5	โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	ดำเนินการ	หนาย ดำเนินการ	.ค.ค .ც.พ	5.⋒.	.ค.น	.W.f	.ค.นิ	.8.181	.ค.พ มิ.ย.		.A.n	.ค.ล ก.ย.
6.	โครงการตรวจสุขภาพ เคลื่อนที่ สมเด็จพระ	เพื่ออุตหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านหนอง หว้า หมู่ที่ 4 ตามโครงการตรวงสุขภาพ	7,000	บ้านหนองหว้า ม.4	กอง สาธารณสุข		+							1	<del>                                     </del>
	เจ้าน้องนางเธอ เจ้า	เคลื่อนที่ สมเด็จพระเจ้าน้องนางเธอ เจ้าฟ้าจุฬา			මේ සී										
	ฟ้าจุฬาภรณวดัย ลักษณ์ อัครราชกมารี	ภรณวลัยลักษณ์ อัศรราชกุมารี กรมพระศรีสวาง ควัฒน วรพัตติยราชนารี ถือปฏิบัติตามระเปียก			สิ่งแวดล้อม									-	
	กรมพระศรีสวาง	กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอันนุนขององค์กร										- 0			
	ควัฒน วรขัตติยราช	ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กอง										-77		_	
i.	นารี บ้านหนองหว้า	สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น													
	หมู่ที่ 4	(พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.											-		
		2564 หน้าที่ 3 ลำดับที่ 3)													
4	โครงการตรวจสุขภาพ	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านหนองตา	7,000	บ้านหนองตา	กอง										
	เคลื่อนที่ สมเด็จพระ	เยา หมู่ที่ 5 ตามโครงการตรวจสุขภาพเคลื่อนที่		เยา ม.5	สาธารณสุข		*			1	1		+	1	
	เจ้าน้องนางเธอ เจ้า	สมเด็จพระเจ้าน้องนางเธอ เจ้าฟ้าจุฬาภรณวลัย			ា មិន្ត្រា										
	ฟ้าจุฬาภรณวลัย	ลักษณ์ อัครราชกุมารี กรมพระศรีสวางควัฒน	4		สิงแวดล้อม									_	
	ลักษณ์ อัครราชกุมารี	วรขัดติยราชนารี ถือปฏิบัติตามระเบียบ	-												
	กรมพระศรีสวาง	กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กร													_
	ควัฒน วรขัตติยราช	ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กอง													
-	นารี บ้านหนองตาเยา	สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผ่นพัฒนาท้องถิ่น			8										
	หมู่ที่ 5	(พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.													
		2564 หน้าที่ 4 ลำดับที่ 4)													
5.	โครงการตรวจสุขภาพ	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากช่อง	7,000	บ้านปากซ่อง	กอง										
	เคลื่อนที่ สมเด็จพระ	หมู่ที่ 6 ตามโครงการตรวจสุขภาพเคลื่อนที่		37.6	สาธารณสุข					1					
	เจ้าน้องนางเธอ เจ้า	สมเด็จพระเจ้าน้องนางเธอ เจ้าฟ้าจุฬาภรณวลัย			38 19					1 1/2		_			

				1000	000	W.A.2564	99	3	1	*	A.2.	W.fl.2565			
75	โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	ดำเนินการ	หนาย ดำเนินการ	.ค.ค .ช.พ	.ค.ื	.⋒.เผ	.พ.ก .ค.นิ	.B.181	.A.W	.B.ß	.ค.n	.ค.ñ	.ช.ก
	ฟ้าจุฬาภรณวลัย	ลักษณ์ อัครราชกุมารี กรมพระศรีสวางควัฒน			สิ่งแวดล้อม		,			-					
1	ลักษณ์ อัครราชกุมารี	วรขัดติยราชนารี ถือปฏิบัติตามระเบียบ	-				+	$\vdash$	-	$\vdash$	_			<b></b>	
	กรมพระศรีสวาง	กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กร													
	ควัฒน วรขัตติยราช	ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กอง	2							_					
	นารี บ้านปากช่อง	สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น													
	หมูที่ 6	(พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.													
		2564 หน้าที่ 4 ลำดับที่ 5)													
.9	โครงการตรวจสุขภาพ	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากซ่อง	7,000	บ้านปากซ่อง	กอง										
	เคลื่อนที่ สมเด็จพระ	หมู่ที่ 7 ตามโครงการตรวจสุขภาพเคลื่อนที่		21.7	สาธารณสุข		*	+	+	+	1			<b></b>	
	เจ้าน้องนางเธอ เจ้า	สมเด็จพระเจ้าน้องนางเธอ เจ้าฟ้าจุฬาภรณวลัย			공단기										
	ฟ้าจุฬาภรณวลัย	ลักษณ์ อัครราชกุมารี กรมพระศรีสวางควัฒน			สิ่งแวดล้อม										
	ลักษณ์ อัครราชกุมารี	วรขัดติยราชนารี ถือปฏิบัติตามระเบียบ													
	กรมพระศรีสวาง	กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กร													
	ควัฒน วรขัตติยราช	ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กอง													
	นารี บ้านปากซ่อง	สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น						_							
	หมู่ที่ 7	(พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.													
		2564 หน้าที่ 4 ลำดับที่ 6)													
7.	โครงการตรวจสุขภาพ	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านศรี	7,000	บ้านศรีทายาท	ମରଃ				- 45	4					
	เคลื่อนที่ สมเด็จพระ	ทายาท หมู่ที่ 8 ตามโครงการตรวจสุขภาพ			สาธารณสุข		*	+	+	-	-			<b>A</b>	
	เจ้าน้องนางเธอ เจ้า	เคลื่อนที่ สมเด็จพระเจ้าน้องนางเธอ เจ้าฟ้าจุฬา			361					_					
	ฟ้าจุฬาภรณวลัย	ภรณวลัยลักษณ์ อัครราชกุมารี กรมพระศรีสวาง			สิ่งแวดล้อม										
	ลักษณ์ อัครราชกุมารี	ควัฒน วรขัตติยราชนารี ถือปฏิบัติตามระเบียบ								-					
	กรมพระศรีสวาง	กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กร							_	_					

				1000		W.ff.2564	564				%. ₽.	พ.ศ.2565	65			
<b>1</b> 5	โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	ดำเนินการ	หนาย ดำเนินการ	.A.R	%.8. 5.ค.	.A.u.	.พ.п	.ค.นิ	.ย.เม	.ค.พ	.ຍ.ຕີ	.A.n	.A.ñ	.ย.ก
	ควัฒน วรขัตติยราช นารี บ้านศรีทายาท หมู่ที่ 8	ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กอง สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.														
		2564 หน้าที่ 4 ลำดับที่ 7)														
œί	โครงการตรวจสุขภาพ เดลืองเชื้ สาแด็จพระ	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านราษฏร์ รักแลง หม่หึ่ o ๓๛ปัธรากรณรากสตเกาน	7,000	บ้านราษฎร์รัก	NOS											
	เจ้าน้องนางเธอ เจ้า	ภาษานี้ สมเด็จพระเจ้าน้องนางเธอ เจ้าฟ้าจุฬา		66/14 64.9	ล 10 ไรณีคำบ และ		*								<b>A</b>	
	ฟ้าจุฬาภรณวลัย	ภรณวลัยลักษณ์ อัครราชกุมารี กรมพระศรีสวาง			ส่งแวดล้อม											
	ลักษณ์ อัครราชกุมารี	ควัฒน วรขัตติยราชนารี ถือปฏิบัติตามระเบียบ														
	กรมพระศรีสวาง	กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กร				400										
- 111500	ควัฒน วรขัตติยราช	ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กอง														
	นารี บ้านราษฏร์รัก	สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น														
	แดน หมู่ที่ 9	(พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.														
		2564 หน้าที่ 4 ลำดับที่ 8)														
9.	โครงการตรวจสุขภาพ	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านแท่นทัพ	7,000	บ้านแท่นทัพ	กอง											
	เคลื่อนที่ สมเด็จพระ	ไทย หมู่ที่ 10 ตามโครงการตรวจสุขภาพ		ไทย ม.10	สาธารณสุข		*		- 8						•	
	เจ้าน้องนางเธอ เจ้า	เคลื่อนที่ สมเด็จพระเจ้าน้องนางเธอ เจ้าฟ้าจุฬา			38¶											
	ฟ้าจุฬาภรณวลัย	ภรณวลัยลักษณ์ อัครราชกุมารี กรมพระศรีสวาง			สิ่งแวดล้อม	i,										
	ลักษณ์ อัครราชกุมารี	ควัฒน วรชัตติยราชนารี ถือปฏิบัติตามระเบียบ														
	กรมพระศรีสวาง	กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กร														
	ควัฒน วรขัตติยราช	ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กอง														
	นารี บ้านแท่นทัพ	สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น														
	ไทย หมู่ที่ 10	(พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.		i.												

				- TO S		₩.ศ.2564	4			₹ 8.	W.fl.2565	92			
-12	โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	ดำเนินการ	หนาย ดำเนินการ	.B.W	5.A.	.w.n	.ค.นิ	.8.161	.ค.พ	พ.ค. มิ.ย.	.A.∩	.ค.ħ	.ย.ก
		2564 หน้าที่ 4 ลำดับที่ 9)													
10.	โครงการตรวจสุขภาพ เคลื่อนที่ สมเด็จพระ เจ้าน้องนางเธอ เจ้า ท้าจุนาภรณวลัย ลักษณ์ อัครราชกุมารี กรมพระศรีสวาง ควัฒน วรซัตติยราช นารี บ้านผไทรวมพล หมู่ที่ 11	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านฝหราม พล หมู่ที่ 11 ตามโครงการตรวจสุขภาพเคลื่อนที่ สมเด็จพระเจ้าน้องนางเธอ เจ้าฟ้าจุฬาภรณวลัย ลักษณ์ อัครราชกุมารี กรมพระศรีสวางควัฒน วรชัตติยราชนารี ถือปฏิบัติตามระเบียบ กระทรวงมหาดใหยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กร ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กอง สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ. 2564 หน้าที่ 5 ลำดับที่ 10)	7,000	บ้านใผทรวมพล ม.11	กอง และ สิ่งแวตล้อม		<b>+</b>							<b>A</b>	
11.	โครงการตรวจสุขภาพ เคลื่อนที่ สมเด็จพระ เจ้าน้องนางเธอ เจ้า ฟ้าจุนาภรณวลัย ลักษณ์ อัครราชกุมารี กรมพระศรีสวาง ควัฒน วรซัตติยราช นารี บ้านใหม่หนอง แวง หมู่ที่ 12	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านใหม่ หนองแวง หมู่ที่ 12 ตามโครงการตรวจสุขภาพ เคลื่อนที่ สมเด็จพระเจ้าน้องนางเธอ เจ้าฟ้าจุฬา ภรณวลัยลักษณ์ อัครราชกุมารี กรมพระศรีสวาง กระทรวงมหาดใหยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กร ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กอง สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.	7,000	บ้านใหม่หนอง แวง ม.12	กอง และ สิ่งแวดล้อม		<b>+</b>							_	
12.	โครงการตรวจสุขภาพ เคลื่อนที่ สมเด็จพระ	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านใหม่ หนองหว้า หมู่ที่ 13 ตามโครงการตรวจสุขภาพ	7,000	บ้านใหม่หนอง หว้า ม.13	กอง สาธารณสุข		+							_	

<b>หี</b>	โครงการ/กิจกรรม	٠ و			100000		_	_		_				7
เจ้า		รายละเอยดของไครงการ/กจกรรม	งบประมาณ	สถานท ดำเนินการ	หนาย ดำเนินการ	.B.W	.A.B	.M.R.	.พ.ก .ค.นี	.8.161	พ.ค. มิ.ย.	.ค.ก	.A.ñ	.ย.ก
	เจ้าน้องนางเธอ เจ้า	เคลื่อนที่ สมเด็จพระเจ้าน้องนางเธอ เจ้าฟ้าจุฬา			39 28 29				_					
18 18	ฟ้าจุฬาภรณวลัย	ภรณวลัยลักษณ์ อัครราชกุมารี กรมพระศรีสวาง			สิงแวดล้อม									
ลักใ	ลักษณ์ อัครราชกุมารี	ควัฒน วรขัตติยราชนารี ถือปฏิบัติตามระเบียบ						_						
กรม	กรมพระศรีสวาง	กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเริ่นอุดหนุนขององค์กร												
ควัต	ควัฒน วรขัตติยราช	ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กอง						_						
นาริ	นารี บ้านใหม่หนอง	สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น												
454	หว้า หมู่ที่ 13	(พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.						_						
		2564 หน้าที่ 5 ลำดับที่ 12)												
13. IMS	โครงการสืบสานพระ	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านหนอง	7,000	บ้านหนองแวง	กอง									
31%	ราชปณิธานสมเด็จย่า	แวง หมู่ที่ 2 ตามโครงการสืบสานพระราช		31.2	สาธารณสุข		+	+	+	_			<b>A</b>	
ar a	ต้านมะเร็งเต้านม	ปณิธานสมเด็จย่า ต้านมะเร็งเต้านม ถือปฏิบัติ			38H									
ľ,	บ้านหนองแวง หมู่ที่	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงิน			สิ่งแวดล้อม				-					
2		อุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.												
		2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/					-	-						
		แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม	Na.					_						
		ฉบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 5 ลำดับที่ 13)												
14. IMS	โครงการสืบสานพระ	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านหงอนไก่	7,000	บ้านหงอนไก่	กอง									
31%	ราชปณิธานสมเด็จย่า	หมู่ที่ 3 ตามโครงการสืบสานพระราชปณิธาน	ill.	2.3	สาธารณสุข		+	+	1				<b>A</b>	
87.R	ต้านมะเร็งเต้านม	สมเด็จย่า ต้านมะเร็งเต้านม ถือปฏิบัติตาม			និម្បា									
ู้ เก็	บ้านหงอนไก่ หมู่ที่	ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุน			สิ่งแวดล้อม									
3		ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กอง												
		สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น												-01725
		(พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ.		i.e										

				T 0	-	พ.ศ.2564	24			W.6	W.A.2565	65	300		
75	โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	สถานท ดำเนินการ	หนวย ดำเนินการ	.B.W	5.A. 11.A.		.พ.ก .ค.นี	.ย.เม	.ค.พ	.ຍ.ົເ	.ค.ก	.A.ħ	.ย.ก
		2563 หน้าที่ 5 ลำดับที่ 14)													
15.	โครงการสืบสานพระ	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านหนอง	7,000	บ้านหนองหว้า	กอง										
_	ราชปณิธานสมเด็จย่า	หว้า หมู่ที่ 4 ตามโครงการสืบสานพระราช		21.4	สาธารณสุข		$\downarrow$						T	<b>A</b>	
	ต้านมะเร็งเต้านม	บณิธานสมเด็จย่า ต้านมะเร็งเต้านม ถือปฏิบัติ			36										
	บ้านหนองหว้า หมู่ที่	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงิน			สิ่งแวดล้อม		-								
	4	อุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.					-								
		2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/					_								
-		แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม													
		ฉบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 5 ลำดับที่ 15)													
16.	โครงการสืบสานพระ	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านศรี	7,000	บ้านศรีทายาท	กอง										
	ราชปณิธานสมเด็จย่า	ทายาท หมู่ที่ 8 ตามโครงการสืบสานพระราช		2.8	สาธารณสุข		<b>+</b>	+	_				T	<b>A</b>	
	ต้านมะเร็งเต้านม	บณิธานสมเด็จย่า ต้านมะเร็งเต้านม ถือปฏิบัติ			ត មា										
	บ้านศรีทายาท หมู่ที่	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงิน			สิ่งแวดล้อม										
	∞	อุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.						Z.U							
		2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/	li i												
		แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม					_								
		ฉบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 5 ลำดับที่ 16)						-							
17.	โครงการสืบสานพระ	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านราษฎร์	2,000	บ้านราษฎร์รัก	กอง		-								
	ราชปณิธานสมเด็จย่า	รักแดน หมู่ที่ 11 ตามโครงการสืบสานพระราช		แดน ม.11	สาธารณสุข		$\downarrow$	-	_				T	<u> </u>	
	ตานมะเร็งเต้านม	บณิธานสมเด็จย่า ต้านมะเร็งเต้านม ถือปฏิบัติ			361										
	บ้านราษฎร์รักแดน	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงิน			สิงแวดล้อม										
	หมู่ที่ 11	อุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.													
		2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/													

<ul> <li>รายละเอียดของโครงการกิจกรรม</li> <li>นนนพัฒนาท้องกิน (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม</li> <li>ฉบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 5 ลำดับที่ 17)</li> <li>เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านใหม่</li> <li>นายงแวง หมู่ที่ 12 ตามโครงการสับสานพระ</li> <li>บฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดใหยว่าด้วยเงิน</li> <li>นลนพัฒนาท้องกิน (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม</li> <li>ฉบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 5 ลำดับที่ 18)</li> <li>เพื่ออุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องกิน พ.ศ.</li> <li>2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งนวดล้อม</li> <li>จุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องกิน พ.ศ.</li> <li>2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งนวดล้อม</li> <li>อุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.</li> <li>2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งนวดล้อม</li> <li>ฉบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 6 ลำดับที่ 19)</li> <li>เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปกาต่อง</li> <li>นพระเทษราชสุจน รามการหมู่บ้าน บ้านปกาต่อง</li> <li>นมีที่ 1 ตามโครงการควบสุมโรคมาลาเรีย</li> <li>นมีกอดหมุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปกาต่อง</li> <li>หมู่ที่ 1 ตามโครงการการหมู่บ้าน บ้านปกาต่อง</li> <li>หมู่ที่ 1 ตามโครงการการหมูงการทรมางกุนารี ถือ</li> <li>พระเทพรัตบราชสุจท า สยามบรมราชเมื่า</li> <li>พระเทพรัตบราชสุจท า สยามบรมราชเมารี</li> <li>พระเพพรัตบราชสุจท า สยามบรมราชเมารี</li> <li>พระเพพรัตบราชสุจท า สยามบรมราชนุนารี ถือ</li> <li>พระเพพรัตบราชสุจท า สยามบรมราชนุนารี ถือ</li> </ul>					100	0	พ.ศ.2564	64				W.A.2565	.25	65			
แผนพัฒนาพัองถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม อบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 5 ลำดับที่ 17) โครงการสิบสานพระ เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านใหม่ พบานใหม่หนองแวง หมู่ที่ 12 ตามโครงการสิบสานพระ ทับในใหม่หนองแวง บฏิบัติกามระเบียบกระทรวงมหาดใหยว่าด้วยเงิน แผนพัฒนาพ้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม อุดหนุนของจอล์กรปกครองส่วนพื่องถิ่น พ.ศ. 2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดสัยม ราชปฏิธามสนเด็จย่า หมู่ที่ 13 อุดหนุนของจอล์กรปกครองส่วนพื่องถิ่น พ.ศ. 2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดสัยม หมู่ที่ 13 อุดหนุนของจอล์กรปกครองส่วนพื่องถิ่น พ.ศ. 2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดสัยม หมู่ที่ 13 อุดหนุนของจอล์กรปกครองส่วนพื่องถิ่น พ.ศ. 2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดสัยม หมู่ที่ 13 อุดหนุนของจอล์กรปกครองส่วนพ้องถิ่น พ.ศ. 2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดสัยม เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากซ่อง เรืาผนกลาเรีย ของ หมู่ที่ 1 ตามโครงการการควบอุนโรคมาลาเรีย ราชเกิน พระเทพรัพนาราชสุจา ฯ สยามบรมราชทุ่นารี ถือ ราชเกิน พระเทพรัพนาราชสุจา ฯ สยามบรมราชทุนารี ถือ ราชเกิน พระเทพรัพนาราชสุจา ฯ สยามบรมราชทุนารี ถือ		N2	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	ลยานท ตำเนินการ	หนาย ดำเนินการ	.B.M	.ค.ื	.A.u	.w.n	.ค.นิ	.ພ.ເພ	.⋒.พ	.ຍ.ົຂ	.A.n	.A.ñ	.ษ.ก
โครงการสิบสานพระ เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านใหม่ ราชปณิธานสมเด็จย่า หน่องแวง หมู่ที่ 12 ตามโครงการสิบสานพระ ต้านมะเร็งเด้านม ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดใหยว่าด้วยเงิน หมู่ที่ 12 อุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนที่ต่อมู่ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม อุญหนุนขององค์กรปกครองส่วนที่ต่อมู่ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม อุญหนุนตณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านใหม่ ราชปณิธานสมเด็จย่า หน่องหว้า หมู่ที่ 13 ตามโครงการทิงสานพระ ต้านมะเร็งเด้านม บฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดใหยว่าด้วยเงิน หมู่ที่ 13 อุดหนุนตณะกรรมการหมุ่งบ้าน บ้านปกกซ่อง โครงการการควบตุม เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมุ่งบ้าน บ้านปกกซ่อง โครงการการควบตุม เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมุ่งบ้าน บ้านปกกซ่อง โครงการการควบตุม เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมุ่งบ้าน บ้านปกกซ่อง โรคมาลาเรีย ของ ชมเทื่ 1 ตามโครงการการควบคุมโรคมาลาเรีย สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จ ราชเจ้า กรมสมเด็จ พระเทพรัตนาวชิดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ			แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 5 ลำคับที่ 17)	29													
ราชปณิธานสมเด็จย่า หนองแวง หมู่ที่ 12 ตามโครงการสืบสานพระ ต้านมะเร็งเต้านม บฏิบัติศามระเบียบกระทรวงมหาดใหยว่าด้วยเงิน หมู่ที่ 12 2559 (กองสารณิสุขและสิ่งแวดล้อม แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม อบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 5 ลำดับที่ 18) โครงการสืบสานพระ เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านใหม่ ราชปณิธานสมเด็จย่า หนองยวัก หมู่ที่ 13 ตามโครงการสิบสานพระ ต้านมะเร็งเต้านม บฏิบัติศามระเบียบกระทรวงมหาดใหยว่าด้วยเงิน หมู่ที่ 13 อุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม แผนพัฒนาทัยงถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม อุบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 6 ลำดับที่ 19) โครงการการควบคุม เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากซ่อง โรคมาลาเรีย ของ โรคมาลาเรีย ของ พระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ	18	1	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านใหม่	7,000	บ้านใหม่หนอง	กอง		1									
ต้านมะเร็งเต้านม ราชปณิธานสมเด็จย่า ต้านมะเร็งเต้านม ถือ บ้านใหม่หนองแวง ปฏิบัติคามระเบียบกระทรวงมหาดใหยว่าด้วยเงิน หมู่ที่ 12 2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม อบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 5 ลำดับที่ 18) 7,000 บ้านใหม่หนอง ราชปณิธานสมเด็จย่า หนองหว้า หมู่ที่ 13 ตามโครงการสิบสานพระ ต้านมะเร็งเต้านม ราชปณิธานสมเด็จย่า ต้านมะเร็งเต้านม ถือ บ้านใหม่หนองหว้า ปฏิบัติคามระเบียบกระทรวงมหาดใหยว่าด้วยเงิน หมู่ที่ 13 2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม อบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 6 ลำดับที่ 19) โครงการการควบคุม เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการการควบคุมโรคมาลาเรีย สมเด็จพระกนิษฐาธิ ของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จ ราชเจ้า กรมสมเด็จ พระเทพรัดนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ		ราชปณิธานสมเด็จย่า	หนองแวง หมู่ที่ 12 ตามโครงการสืบสานพระ		แวง ม.12	สาธารณสุข		,								<b>K</b>	
<ul> <li>บ้านใหม่หนองแวง</li> <li>บฏิบัติตามระเบียบกระหรวงมหาดใหยว่าด้วยเงิน</li> <li>พลุ่ที่ 12</li> <li>2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม</li> <li>แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม</li> <li>อบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 5 คำดับที่ 18)</li> <li>โครงการสิบสานพระ</li> <li>เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านใหม่</li> <li>ที่ว่า ม.13</li> <li>ชายปฏิบัติตามระเบียบกระหรวงมหาดใหยว่าด้วยเงิน</li> <li>หนุที่ 13</li> <li>บฏิบัติตามระเบียบกระหรวงมหาดใหยว่าด้วยเงิน</li> <li>หนุมที่ 13</li> <li>2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/</li> <li>แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม</li> <li>โครงการการควบคุม</li> <li>เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปกาซ่อง</li> <li>โรคมาลาเรีย ของ</li> <li>หมู่ที่ 1 ตามโครงการการควบคุมโรคมาลาเรีย</li> <li>สมเด็จพระกนิษฐาธิ</li> <li>ของสมเด็จพระกนิษฐาธิรายเจ้า กรมสมเด็จ</li> <li>ราชเจ้า กรมสมเด็จ</li> <li>พระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ</li> </ul>		ต้านมะเร็งเต้านม	ราชปณิธานสมเด็จย่า ต้านมะเร็งเต้านม ถือ			991											
หมู่ที่ 12  2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/ แผนพัฒนาท้องถิน (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม อุญหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม อุญหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ราชปฏิบัติตามระเบียบกระทรวมหาดใหยว่าด้วยเงิน หมู่ที่ 13  โครงการการควบคุม เพื่อถุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากช่อง โครงการการควบคุม เพื่อถุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากช่อง โรคมาลาเรีย ของ อังหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม อุญหนุนขององค์กรปกครองส่วนที่จึงถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม อุญหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากช่อง โรคมาลาเรีย ของ อังหนุนของของค์กรบกระการควบคุมโรคมาลาเรีย สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จ ราชเจ้า กรมสมเด็จ พระเทพรัดนราชสุดา ๆ สยามบรมราชกุมารี ถือ		บ้านใหม่หนองแวง	ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงิน			สิ่งแวดล้อม											
2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม อบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 5 ลำดับที่ 18) โครงการสิบสานพระ เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านใหม่ ทามะเร็งเต้ามม ราชปณิธานสมเด็จย่า ต้านมะเร็งเต้านม ถือ บ้านใหม่หนองหว้า นมู่ที่ 13 ตามโครงการสิบสานพระ ทมู่ที่ 13 อุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม อุบบที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 6 ลำดับที่ 19) โครงการการควบคุม เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากซ่อง โรคมกลาเรีย ของ หมู่ที่ 1 ตามโครงการการควบคุมโรคมาลาเรีย สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จ ราชเจ้า กรมสมเด็จ พระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ		หมูที่ 12	อุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.														
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม อบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 5 ลำดับที่ 18) ราชปณิธานสมเด็จย่า หนองหว้า หมู่ที่ 13 ตามโครงการสิบสานพระ ท้านมะเร็งเต้านม บฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดใหยว่าด้วยเงิน หมู่ที่ 13 2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม อบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 6 ลำดับที่ 19) โครงการควบคุม เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากซ่อง โรคมาลาเรีย ของ หมู่ที่ 1 ตามโครงการควบคุม เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากซ่อง สมเด็จพระกนิษฐาธิ ของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จ ราชเจ้า กรมสมเด็จ พระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ			2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/														
โครงการสิบสานพระ เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านใหม่ ราชปณิธานสมเด็จย่า หนองหว้า หมู่ที่ 13 ตามโครงการสืบสานพระ ต้านมะเร็งเต้านม บ้านใหม่หนองหว้า ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาตใหยว่าตัวยเงิน หมู่ที่ 13 อุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากซ่อง โรคมาลาเรีย ของ สมเด็จพระกนิษฐาธิ ของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จ ราชเจ้า กรมสมเด็จ พระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ	- 1/2		แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม														
โครงการสืบสานพระ เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านใหม่ ราชปณิธานสมเด็จย่า หนองหว้า หมู่ที่ 13 ตามโครงการสืบสานพระ ต้านมะเร็งเต้านม ราชปณิธานสมเด็จย่า ต้านมะเร็งเต้านม ถือ บ้านใหม่หนองหว้า ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดใหยว่าด้วยเงิน หมู่ที่ 13 2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม โครงการการควบคุม เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากช่อง โรคมาลาเรีย ของ หมู่ที่ 1 ตามโครงการการควบคุมโรคมาลาเรีย สมเด็จพระกนิษฐาธิ ราชเจ้า กรมสมเด็จ พระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ ราชเจ้า กรมสมเด็จ พระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ			ฉบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 5 ลำดับที่ 18)			10											
ราชปณิธานสมเด็จย่า หนองหว้า หมู่ที่ 13 ตามโครงการสืบสานพระ หว้า ม.13 ตัวนมะเร็งเต้านม ราชปณิธานสมเด็จย่า ต้านมะเร็งเต้านม ถือ บ้านใหม่หนองหว้า ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดใหยว่าด้วยเงิน หมู่ที่ 13 อุตหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2561 - 2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 6 ลำดับที่ 19) 6,000 บ้านปากซ่อง โรคมาลาเรีย ของ หมู่ที่ 1 ตามโครงการการควบคุมโรคมาลาเรีย ของ หมู่ที่ 1 ตามโครงการการควบคุมโรคมาลาเรีย ของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จ ราชเจ้า กรมสมเด็จ พระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ	15		เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านใหม่	7,000	บ้านใหม่หนอง	7.00											
ต้านมะเร็งเต้านม ราชปณิธานสมเด็จย่า ต้านมะเร็งเต้านม ถือ บ้านใหม่หนองหว้า ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงิน หมู่ที่ 13 2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม อบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 6 ลำดับที่ 19) โครงการการควบคุม เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากซ่อง โรคมาลาเรีย ของ สมเด็จพระกนิษฐาธิ ของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จ ราชเจ้า กรมสมเด็จ		ราชปณิธานสมเด็จย่า	หนองหว้า หมู่ที่ 13 ตามโครงการสืบสานพระ		หว้า ม.13	สาธารณสุข											
<ul> <li>บ้านใหม่หนองหว้า</li> <li>บฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงิน</li> <li>หมู่ที่ 13</li> <li>2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม</li> <li>โครงการการควบคุม</li> <li>เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากซ่อง</li> <li>โรคมาลาเรีย ของ</li> <li>หมู่ที่ 1 ตามโครงการการควบคุมโรคมาลาเรีย</li> <li>สมเด็จพระกนิษฐาธิ</li> <li>ของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จ</li> <li>ราชเจ้า กรมสมเด็จ</li> <li>พระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ</li> </ul>		ตานมะเร็งเต้านม	ราชปณิธานสมเด็จย่า ต้านมะเร็งเต้านม ถือ			361		¥	t							<b>A</b>	
หมู่ที่ 13 2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 6 ลำดับที่ 19) โครงการควบคุม เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากซ่อง โรคมาลาเรีย ของ หมู่ที่ 1 ตามโครงการการควบคุมโรคมาลาเรีย สมเด็จพระกนิษฐาธิ ของสมเด็จพระกนิษฐาธิ ราชเจ้า กรมสมเด็จ พระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ		บ้านใหม่หนองหว้า	ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงิน			สิ่งแวดล้อม											
2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 6 ลำดับที่ 19) โครงการการควบคุม เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากซ่อง โรคมาลาเรีย ของ หมู่ที่ 1 ตามโครงการการควบคุมโรคมาลาเรีย สมเด็จพระกนิษฐาธิ ของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จ ราชเจ้า กรมสมเด็จ พระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ		หมู่ที่ 13	อุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.	ħ.													
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม อบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 6 ลำดับที่ 19) โครงการการควบคุม เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากซ่อง โรคมาลาเรีย ของ หมู่ที่ 1 ตามโครงการการควบคุมโรคมาลาเรีย สมเด็จพระกนิษฐาธิ ของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จ ราชเจ้า กรมสมเด็จ			2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/														
ลบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 6 ลำดับที่ 19) โครงการการควบคุม เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมุ่บ้าน บ้านปากซ่อง โรคมาลาเรีย ของ หมู่ที่ 1 ตามโครงการการควบคุมโรคมาลาเรีย สมเด็จพระกนิษฐาธิ ของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จ ราชเจ้า กรมสมเด็จ พระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ			แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม														
โครงการการควบคุม เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากซ่อง 6,000 บ้านปากซ่อง โรคมาลาเรีย ของ หมู่ที่ 1 ตามโครงการการควบคุมโรคมาลาเรีย สมเด็จพระกนิษฐาธิ ของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จ ราชเจ้า กรมสมเด็จ พระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ	-		ฉบับที่ 3 พ.ศ.2563 หน้าที่ 6 ลำดับที่ 19)													9	
หมู่ที่ 1 ตามโครงการการควบคุมโรคมาลาเรีย ของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จ จ พระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ	20		เพื่ออุตหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านบากช่อง	000'9	บ้านปากซ่อง	กอง											
ของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จ พระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ		โรคมาลาเรีย ของ	หมู่ที่ 1 ตามโครงการการควบคุมโรคมาลาเรีย		n.1	สาธารณสุข		+		$\top$	1					<b>A</b>	
พระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ		สมเด็จพระกนิษฐาธิ	ของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จ			3E1											
		ราชเจ้า กรมสมเด็จ	พระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ			สิงแวดล้อม											
		พระเทพรัตนราชสุดา	ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงิน														

				-e		พ.ศ.2564	54			W. 6	W.A.2565	2		
<b>7</b> 5	โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	สถานท ดำเนินการ	หนวย ดำเนินการ	.B.W	5.A.	.w.n	.ค.นี	.ພ.ເພ	.A.W	.B.ß	.ค.ก .ค.ह	าษ.น
	พระเทพรัตนราชสุดา เจ้าฟ้ามหาจักริสิรินธร มหาวชิราลงกรณวร ราชภักดี สิริกิจการิณี พิรยพัฒน รัฐสีมา คุณากรปิยชาติ สยาม บรมราชกุมารี บ้าน ปากช่อง หมู่ที่ 6	ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดใหยว่าด้วยเงิน อุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.2564 หน้าที่ 6 ลำดับที่ 15)												
53.	โครงการการควบคุม โรคมาลาเรีย ของ สมเด็จพระกนิษฐาธิ ราชเจ้า กรมสมเด็จ มหาวชิราลงกรณวร ราชภักดี สิริกิจการิณี พิรยพัฒน รัฐสีมา คุณากรปัยชาติ สยาม บรมราชกุมารี บ้าน ปากช่อง หมู่ที่ 7	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากซ่อง หมู่ที่ 7 ตามโครงการการควบคุมโรคมาลาเรีย ของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จ พระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงิน อุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.2564 หน้าที่ 6 ลำดับที่ 17)	000'9	บ้านปากซ่อง ม.7	กอง และ ส่งแวดล้อม		<b>—</b>						<b>+</b>	
24.	โครงการการควบคุม โรคมาลาเรีย ของ สมเด็จพระกนิษฐาธิ	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านศรี หายาท หมู่ที่ 8 ตามโครงการการควบคุมโรค มาลาเรีย ของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรม	000'9	บ้านศรีทายาท ม.8	กอง สาธารณสุข และ		<del> </del>						<b>A</b>	

	.ย.ก		
	.A.ñ		
	.A.n		
2	.ຍ.		
256	.A.W		
W.A.2565	.B.181		
8			
- 1	.พ.ก .ค.นี		
+	.A.u.		
4	.A.Շ		<b>-</b>
256	.B.W		
W.f.2564	.A.R		
C	ทน งย ตำเนินการ	สงแวดล้อม	กอง และ สิงแวดล้อม
7000	ดำเนินการ		บ้านราษฏร์รัก แดน ม.9
	งบประมาณ		0000'9
	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราช กุมารี ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยเงินอุตหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.2564 หน้าที่ 6 ลำดับที่ 18)	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านราษฎร์ รักแดน หมู่ที่ 9 ตามโครงการการควบคุมโรค มาลาเรีย ของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรม สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราช กุมารี ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาตไทย ว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.2564 หน้าที่ 7 ลำดับที่ 19)
	โครงการ/กิจกรรม	ราชเจ้า กรมสมเด็จ พระเทพรัตนราชสุดา เจ้าฟ้ามหาจักรีสิรินธร มหาวชิราลงกรณวร ราชภักดี สิริกิจการิณี พิรยพัฒน รัฐสีมา คุณากรปิยชาติ สยาม บรมราชกุมารี บ้าน ศรีทายาท หมู่ที่ 8	โครงการการควบคุม โรคมาลาเรีย ของ สมเด็จพระกนิษฐาธิ ราชเจ้า กรมสมเด็จ เจ้าฟ้ามหาจักรีสิรินธร มหาวซิราลงกรณวร ราชภักดี สิริกิจการิฉี คุณากรปิยชาติ สยาม บรมราชกุมารี บ้าน ราษฏร์รักแดน หมู่ที่
8	₹5		25.

	.ค.ก .ค.ธ .ย.ก	<b>A</b>	1
265	.ຍ.ົເ		
W.M.2565	.ค.พ		
ž	.B.ta		
+	.พ.ก .ค.นิ		
+	.A.u.		
64	.ค.ठ	+	<del></del>
W.fl.2564	.B.W		7
₩.	.A.R		
1971	ัทน	กอง และ สิ่งแวดล้อม	กอง และ ส่งแวดล้อม
สถาขา	ดำเนินการ	บ้านแท่นทัพ ไทย ม.10	บ้านผใหรวมพล ม.11
8	งบประมาณ	000'9	0000'9
N N	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านแท่นทัพ ไทย หมู่ที่ 10 ตามโครงการการควบคุมโรค มาลาเรีย ของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรม สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราช กุมารี ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.2564 หน้าที่ 7 ลำดับที่ 20	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านผ่าหรวม พล หมู่ที่ 11 ตามโครงการการควบคุมโรค มาลาเรีย ของสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจ้า กรม สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ สยามบรมราช กุมารี ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.2564 หน้าที่ 7 ลำดับที่ 21)
	โครงการ/กิจกรรม	โครงการการควบคุม โรคมาลาเรีย ของ สมเด็จพระกนิษฐาธิ ราชเจ้า กรมสมเด็จ พระเทพรัตนราชสุดา เจ้าฟ้ามหาจักรีสิรินธร มหาวชิราลงกรณวร ราชภักดี สิริกิจการิณี พิรยพัฒน รัฐสีมา คุณากรปิยขาติ สยาม บรมราชกุมารี บ้าน แท่นทัพไทย หมู่ที่	โครงการการควบคุม โรคมาลาเรีย ของ สมเด็จพระกนิษฐาธิ ราชเจ้า กรมสมเด็จ เจ้าฟ้ามหาจักรีสิรินธร มหาวชิราลงกรณวร ราชภักดี สิริกิจการิณี พิรยพัฒน รัฐสีมา

₹				-0;	-	พ.ศ.2564	99	9		ž.	W.FI.2505	CO			
	โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	ลเกนท ดำเนินการ	หนาย ดำเนินการ	.ค.ค .ช.พ	5.A.	.A.u.	.พ.ก .ค.นิ	.ຍ.ເພ	.A.W	.ຍ.ເ	.A.n	.A.ħ	.ษ.ก
11	บรมราชกุมารี บ้าน							-							
	ALMS JAWA MAM														
28.	โครงการพัฒนาระบบ	เพื่ออดหนนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านหงอนใก่	000'9	บ้านหงอนไก่	กอง			+	-	-					
	สุขาภิบาลในโรงเรียน	หมู่ที่ 3 ตามโครงการพัฒนาระบบสุขาภิบาลใน		11.3	สาธารณสุข		+	+	_	_				<b>A</b>	
	และชุมชน ของสมเด็จ	โรงเรียนและชุมชน ของสมเด็จพระเทพ			36 13										
	พระกนิษฐาธิราชเจ้า	รัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี ถือปฏิบัติ			สิ่งแวดล้อม				_						
-10	กรมสมเด็จพระเทพ	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงิน													
	รัตนราชสุดา เจ้าฟ้า	อุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.													
	มหาจักรีสิรินธร มหา	2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/			Z										
- 12	วชิราลงกรณวรราช	แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม													
	ภักดี สิริกิจการิณี	ครั้งที่ 1 พ.ศ.2564 หน้าที่ 7 ลำตับที่ 22)													
	พิรยพัฒน รัฐสีมา														
	คุณากรปิยชาติ สยาม	ži.													
	บรมราชกุมารี บ้าน	s	n.												
	หงอนไก่ หมู่ที่ 3														
29.	โครงการพัฒนาระบบ	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านหนอง	000'9	บ้านหนองหว้า	กอง										
	สุขาภับาลในโรงเรียน	หว้า หมู่ที่ 4 ตามโครงการพัฒนาระบบ		2.4	สาธารณ์สุข		+	4		4				<b>A</b>	
	และชุมชน ของสมเด็จ	สุขาภิบาลในโรงเรียนและขุมชน ของสมเด็จ			36 13									,	
	พระกนิษฐาธิราชเจ้า	พระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ			สิ่งแวดล้อม										
	กรมสมเด็จพระเทพ	ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงิน													
	รัตนราชสุดา เจ้าฟ้า	อุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.					-								
	มหาจักรีสิรินธร มหา	2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/			,										

2				<b>⊤</b> 0	1	W.A.2564	64	-	3	\$	F.2	W.F.2565			(
7 <b>5</b>	โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	สถานท ตำเนินการ	หนวย ตำเนินการ	.ค.ต .ც.⊮	.A.G	.ค.น	.พ.ก .ค.นิ	.B.B.	.A.W	.ຍ.ຕິ	.A.n	.A.ħ	.ย.ก
30.	วชิราลงกรณวรราช ภักติ สิริกิจการิณี พิรยพัฒน รัฐสิมา คุณากรปัยชาติ สยาม บรมราชกุมารี บ้าน หนองหว้า หมู่ที่ 4 โครงการพัฒนาระบบ สุขาภิบาลในโรงเรียน และชุมชน ของสมเด็จ พระกนิษฐาธิราชเจ้า กรมสมเด็จพระเทพ รัตนราชสุดา เจ้าฟ้า มหาจักรีสิรินธร มหา วชิราลงกรณวรราช ภักติ สิริกิจการิณี พิรยพัฒน รัฐสีมา คุณากรปัยชาติ สยาม บรมราชกุมารี บ้าน ใหม่หนองหว้า หมู่ที่	แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.2564 หน้าที่ 8 ลำดับที่ 23) เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านใหม่ สุขาภิบาลในโรงเรียนและชุมชน ของสมเด็จ พระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี ถือ ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงิน อุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.2564 หน้าที่ 8 ลำดับที่ 24)	000'9	บ้านใหม่หนอง หว้า ม.13	กอง และ สิงแวดล์อม		•					-		<b>A</b>	
	13								-						
31.	โครงการรณรงค์และ แก้ใชปัญหายาเสพติด To be number one	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านหนองตา เยา หมู่ที่ 5 ตามโครงการรณรงค์และแก้ใช ปัญหายาเสพติดTo be number one	7,000	บ้านหนองตา เยา ม.5	กอง สาธารณสุข และ		<b>+</b>							<b>A</b>	

				705		พ.ศ.2564	99			×	A.2	W.A.2565			
<b>3</b> F	โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	สถานท ดำเนินการ	หนาย ดำเนินการ	.ค.ค .ย.พ	.A.∂	.A.k	.w.n	มี.ค. เม.ย.	38-F000K	.พ.ค. มิ.ย.	.ค.ก	.ค.ล	.ษ.ก
	ทูลกระหม่อมหญิง อุบลรัตนราชกัญญา ศิ ริวัฒนาพรรณวดี บ้านหนองตาเยา หมู่ ที่ 5	ทุลกระหม่อมหญิงอุบลรัตนราชกัญญา ศิริวัฒนา พรรณวดี ถือปฏิบัติตามระเบียบ กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กร ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กอง สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ. 2563 หน้าที่ 7 ลำดับที่ 31)			สิงแวดค้อม										
32.	โครงการรณรงค์และ แก้ใชปัญหายาเสพติด To be number one ทูลกระหม่อมหญิง อุบลรัดนราชกัญญา ศิ ริวัฒนาพรรณวดี บ้านราษฎร์รักแดน หมู่ที่ 9	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านราษฎร์ รักแดน หมู่ที่ 9 ตามโครงการรณรงค์และแก้ใช ปัญหายาเสพติด To be number one ทูลกระหม่อมหญิงอุบลรัตนราชกัญญา ศิริวัฒนา พรรณวดี ถือปฏิบัติตามระเบียบ กระทรวงมหาดใหยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กร ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กอง สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ.	2,000	บ้านราษฎร์รัก แคน ม.9	กอง และ สิ่งแวดล้อม		<b>+</b>							<b>†</b>	3
33.	โครงการรณรงค์และ แก้ใจปัญหายาเสพติด To be number one ทูลกระหม่อมหญิง อุบลรัตนราชกัญญา ศิ	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านแท่นทัพ ไทย หมู่ที่ 10 ตามโครงการรณรงค์และเก้ไข ปัญหายาเสพติด To be number one ทูลกระหม่อมหญิงอุบลรัตนราชกัญญา ศิริวัฒนา พรรณวดี ถือปฏิบัติตามระเบียบ กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กร	2,000	ู้บ้านแท่นทัพ ไทย ม.10	กอง สาธารณสุข และ สิ่งแวดล้อม		<b>+</b>							<b>↑</b>	

ที่ โครงการ/กิจกรรม บ้านแท่นทัพไทย หมู่ ที่ 10 สภากาชาดไทย พระ เจ้า วรวงศ์เธอ พระองค์ เจ้าโสมสวสี กรม หมื่นสุทธนารีนาถ บ้านปากช่อง หมู่ที่ 1 สภากาชาดไทย พระ เจ้าวรวงศ์เธอ	เมู่ ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กอง สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แนนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ. 2563 หน้าที่ 8 ลำดับที่ 33) เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากซ่อง หมู่ที่ 1 ตามโครงการช่วยลดการติดเอดส์จากแม่	งบประมาณ	ลเกนท ดำเนินการ	หนาย ดำเนินการ	.ค. .ย.	.ค.ద .ค.µ	'М	.ค	.B.	.ค.	ં	٦.	-	
201 Oct 201 Oc	-==				M			.L		М	ค.พ ย.นิ	9.N	.A.ħ	.ย.ก
28-10-	2500 9913													
200 100 100 100 100 100 100 100 100 100		7,000	บ้านปากซ่อง	กอง					2 00					
	^		₽.1	สาธารณสุข	Ni.	$\downarrow$						19	<b></b>	
100 V	เซ สูลูก สภากาชาดเทย พระเจ๋า วรวงศ์เธอ พระองค์เจ้าโสมสวลี กรมหมื่นสทธ			และ ส่งแวดล้อม										
	กระทรวงมหาดใหยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กร			U.										
	ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กอง													
The state of the s	55255													
	(พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.													
3650 - 6660 BB-360 - 60	2564 หน้าที่ 8 ลำดับที่ 25)													
ติดเอดส์จากแม่สู่ลูก สภากาชาดไทย พระ เจ้าวรวงศ์เธอ	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านหนอง	000'9	บ้านหนองแวง	กอง										
สภากาชาดไทย พระ เจ้าวรวงศ์เธอ	แวง หมู่ที่ 2 ตามโครงการช่วยสดการติดเอดส์		11.2	สาธารณสุข		$\downarrow$					$\top$		<b></b>	
เจ้าวรวงศ์เธอ	7338			음					4.					
1	วรวงศ์เธอ พระองค์เจ้าโสมสาสิ กรมหมินสุทธ			สิงแวดล้อม										
พระองค์เจ้าไสมสาลี	ร์ นารีนาถ ถือปฏิบัติตามระเบียบ													
กรมหมื่นสุทธนารีนาถ	าถ กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กร													
บ้านหนองแวง หมู่ที	ที่ ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กอง													
2	สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น													
	(พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.													

				70	-	พ.ศ.2564	64			*	P.	W.A.2565			
<b>3</b> F	โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	ลถานท ดำเนินการ	หนวย ดำเนินการ	.ค.ค .ย.พ	.ค.ठ	.A.l.	.พ.ก .ค.นิ		.ຍ.ແາ	.ค.พ มิ.ย.	.ค.ก	.A.ñ	.ย.ก
		2564 หน้าที่ 8 ลำดับที่ 26)													
36.	โครงการช่วยลดการ	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านหงอนไก่	7,000	บ้านหงอนใก่	กอง	98									
	ติดเอดส์จากแม่สู่ลูก	หมู่ที่ 3 ตามโครงการช่วยลดการติดเอดส์จาก		21.3	สาธารณสุข		+	-	+	-	+	-	+	1	
	สภากาชาดไทย พระ	แม่สู่ลูก สภากาชาดไทย พระเจ้า			361										
	เจ้า วรวงศ์เธอ	วรวงศ์เธอ พระองค์เจ้าโสมสวสี กรมหมื่นสุทธ			สิ่งแวดล้อม										
	พระองค์เจ้าโสมสวลี	นารีนาถ ถือปฏิบัติตามระเบียบ						775						- 11	
	กรมหมื่นสุทธนารีนาถ	กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กร													
-	บ้านหงอนไก่ หมู่ที่	ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กอง													
	3	สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น													
		(พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.			22										
		2564 หน้าที่ 9 ลำดับที่ 27)							-						
37.	โครงการช่วยลดการ	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากช่อง	7,000	บ้านปากช่อง	กอง			-							
	ติดเอดส์จากแม่สู่ลูก	หมู่ที่ 6 ตามโครงการช่วยลดการติดเอดส์จากแม่		31.6	สาธารณสุข		+	-	+	+	+		+	1	
	สภากาชาดไทย พระ	สู่ลูก สภากาซาดไทย พระเจ้าวรวงศ์เธอ			364 1		-								
	เจ้า วรวงศ์เธอ	พระองค์เจ้าโสมสวลี กรมหมื่นสุทธนารีนาถ ถือ	N e		สิ่งแวดล้อม			_							
	พระองค์เจ้าโสมสาตี	ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงิน													
	กรมหมื่นสุทธนารีนาถ	อุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.						_							
	บ้านปากช่อง หมู่ที่	2559 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/		8									_		
	9	แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม													
		ครั้งที่ 1 พ.ศ.2564 หน้าที่ 9 ลำตับที่ 28)				1		_	-						
38.	โครงการช่วยลดการ	เพื่ออุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน บ้านปากช่อง	7,000	บ้านปากช่อง	กอง										
	ติดเอดส์จากแม่สู่ลูก	หมู่ที่ 7 ตามโครงการช่วยลดการติดเอดส์จากแม่		21.7	สาธารณสุข		•		-		-	-		1	
	สภากาชาดไทย พระ	สู่ลูก สภากาขาตไทย พระเจ้า			3611			-			-				

				70	1	W.fl.2564	564			~	I.A.2	W.A.2565			
વ≽	โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	สถานท ดำเนินการ	หนาย ตำเนินการ	.B.W	.A.6	.A.u	.พ.ก มี.ค.		เม.ย.	.ค.ศ มิ.ย.	.ค.n	.A.ñ	.ย.ก
39	เจ้า วรวงศ์เธอ พระองค์เจ้าโสมสวลี กรมหมื่นสุทธนารีนาถ บ้านปากช่อง หมู่ที่ 7	วรวงศ์เธอ พระองค์เจ้าโสมสวลี กรมหมื่นสุทธ นารินาถ ถือปฏิบัติตามระเบียบ กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กร ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ค.2559 (กอง สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ. 2564 หน้าที่ 9 ลำดับที่ 29)	000'9	บ้านใหม่หนอง	สิ่งแวดล้อม										
	ติดเอดส์จากแม่สู่ถูก สภากาชาดไทย พระ เจ้า วรวงศ์เธอ พระองค์เจ้าโสมสวลี กรมหมื่นสุทธนารีนาถ บ้านใหม่หนองแวง หมู่ที่ 12	หนองแวง หมู่ที่ 12 ตามโครงการช่วยลดการติด เอดส์จากแม่สู่ลูก สภากาชาดไทย พระเจ้า วรวงศ์เธอ พระองค์เจ้าโสมสวลิ กรมหมื่นสุทธ นารีนาถ ถือปฏิบัติตามระเบียบ กระทรวงมหาดไทยว่าตัวยเงินอุดหนุนขององค์กร ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 (กอง สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565) เพิ่มเติม ครั้งที่ 1 พ.ศ.	*	una n.12	สาธารณสุข และ สิ่งแวดล้อม		*							<b></b>	
23%	39 โครงการ		260,000			14	s.				-				

6.3 แผนงานสังคมสงเคราะห์

	.ค.ล ก.ย.	<u></u>	
	.A.n		
22	.B.L		
W.A.2565	.ค.พ มิ.ย.		
₩.	.8.181	-	
	.พ.ก .ค.นิ		
	.w.n		
	.A.u		
564	.ค.Շ		
W.A.2564	.B.W		
\$	.A.R	•	
	หนวย ดำเนินการ	กองสวัสติการ สังคม	
0	สถานท ดำเนินการ	หต.หนองแวง	
	งบประมาณ	20,000	20,000
	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	เพื่ออุดหนุนเหล่ากาชาดจังหวัดบุรีรัมย์ ตาม โครงการให้ความช่วยเหลือประชาชนตามภารกิจ ของเหล่ากาชาดจังหวัดบุรีรัมย์ ประจำปี งบประมาณ พ.ศ.2565 ถือปฏิบัติทามระเบียบ กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กร ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 หนังสือ กระทรวงมหาดไทย ค่วนที่สุด ที่ มท 3616 ลงวันที่ 24 มิถุนายน 2559 และ หนังสือกระทรวงมหาดไทย ค่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว 1791 ลงวันที่ 3 เมษายน 2560 (กองสวัสติการสังคม/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.	
	โครงการ/กิจกรรม	โครงการให้ความ ช่วยเหลือประชาชน ตามภารกิจของเหล่า กาชาตจังหวัดบุรีรัมย์	1 โครงการ
	75	1.	รวม

6.4 แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนั้นทนาการ

		10		T	-	W.A.2564	564			~	•	W.fl.2565			
-1 <b>S</b>	โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	สถานท ดำเนินการ	หนวย ตำเนินการ	.ค.ค .ย.พ	.ค.Շ	.A.u	.พ.ก .ค.นิ		.8.181	พ.ค. มิ.ย.	.ค.ก	.A.ħ	.ย.ก
ਜੰ	โครงการจัดกิจกรรม งานพระราชพิธีและ งานรัฐพิธี ประจำปี 2565	เพื่ออุดหนุนเทศบาลตำบลละหานทราย ตาม โครงการจัดกิจกรรมงานพระราชพิธีและงานรัฐพิธี หรืองานวันสำคัญของชาติ ประจำปังบประมาณ พ.ศ.2565 ถือปฏิบัติตามระเบียบ กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กร ปกครองส่วนที่ 24 มิถุนายน 2559 หนังสือ กระทรวงมหาดไทย ต่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว 1791 ลงวันที่ 3 เมษายน 2560 (สำนัก ปลัดเทศบาล/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561- 2565) เพิ่มเติม เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1 พ.ศ.	40,000	พด.หนองแวง	สำนักปลัดฯ	<b>+</b>	<b></b>								
2	โครงการจัดงาน ประเพณีขึ้นเขาพนม รุ้ง	เพื่ออุดหนุนที่ทำการปกครองจังหวัดบุรีรัมย์ ตาม โครงการจัดงานประเพณีขึ้นเขาพนมรุ้ง ประจำปี 2565 ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2559 และแก้ไขเพิ่มเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ.2563 (กองการศึกษา/แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561- 2565) หน้าที่ 121 ลำดับที่ 26)	20,000	หต.หนองแวง	กองการศึกษา						<b>A</b>				
รวม	2 โครงการ		000'09										$\dashv$		

ผด.2/1

ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
 แผนงานบริหารงานทั่วไป

					70	_	พ.ศ.2564	64			ž	A.2	W.A.2565			
	-15	โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	สถานท ตำเนินการ	หนวย ดำเนินการ	.ค.ค .ย.พ	.A.B	.พ.ก ก.พ. มี.ค.		.8.181		.พ.ค. มิ.ย.	.ค.ก	.A.ħ	.ช.ก
	1:	เครื่องคอมพิวเตอร์	เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ All In	34,000	พด.หนองแวง	สำนักปลัด		_	$\vdash$ I	_	-					
		All In One สำหรับ	One สำหรับงานสำนักงาน ราคา 17,000 บาท		70											
		งานสำนักงาน ราคา	จำนวน 2 เครื่อง คุณลักษณะพื้นฐาน – มี													
		17,000 บาท จำนวน	หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 2 แกน													
		2 เครื่อง	หลัก (2 core) และ 4 แกนเสมือน (4Thread)													
			และมีเทคโนโลยีเพิ่มสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีที่													
			ต้องใช้ความสามารถในการประมวลผลสูง โดยมี	14											- 1/2	
			ความเร็วสัญญาณนาฬิกาสูงสุดไม่น้อยกว่า 3.7													
			GHz จำนวน 1 หน่วย -หน่วยประมวลผลกลาง													
	2		(CPU) มีหน่วยความจำแบบ Cache Memory													
-			รวมในระดับ (Level) เดียวกันขนาดไม่น้อยกว่า						00.5-c							
			4MB -มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR4					-								
			หรือดึกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 4 GB - มีหน่วย													
			จัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุ													
			ไม่น้อยกว่า 1 TB หรือ ชนิด Solid State Drive													

				- U	-	W.A.2564	564			-	N.A.	W.A.2565	2			
75 20	โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	สถานท ดำเนินการ	หนาย ดำเนินการ	.в.м	.ค.ठ	.ค.น	ก.พ. มี.ค.		.ย.เม	.ษ.พ มิ.ย.		.ค.ก	.คā	าย.ก
		ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250GB จำนวน 1 หน่วย-มี DVD-RW หรือดีกว่า แบบติดตั้งภายใน									· ·					
		(Internal) หรือภายนอก (External) จำนวน 1														
		หน่วย-มีช่องเชื่อมต่อระบบเครื่อข่าย(Network									-					
		Interface) แบบ 10/100/1000 Base-T หรือ										5				
		ดีกว่า จำนวนใม่น้อยกว่า 1 ช่อง-มีช่องเชื่อมต่อ														
		(Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า														
		3 ช่อง-มีแป้นพิมพ์และเมาส์-มีจอแสดงภาพในตัว														
	dit	และมีขนาดไม่น้อยกว่า 21 นิ้ว ความละเอียดแบบ												-		
		FHD (1920×1080) -สามารถใช้งาน Wi-Fi						- 0-						-		
	22	(IEEE 802.11ac) และ Bluetooth จัดหาตาม														
	Si Si	ประกาศเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐาน														
		การจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับ														
=4		เดือนพฤษภาคม 2563 (สำนักปลัดเทศบาล)												-	_	
7	เครื่องคอมพิวเตอร์	เพื่อเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ All In One	17,000	ทด.หนองแวง	กองคลัง									_		
	All In One สำหรับ	สำหรับงานสำนักงาน คุณลักษณะพื้นฐาน - มี						+	<b>†</b>					_		
	งานสำนักงาน	หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 2 แกน														
		หลัก (2 core) โดย มีความเร็วสัญญาณนาฬิกา														
		พื้นฐานไม่น้อยกว่า 2.2 GHz จำนวน 1 หน่วย -														
		หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจำ												_		-
		แบบ Cache Memory รวมในระดับ (Level)														
		เดียวกัน ขนาดไม่น้อยกว่า 4 MB- มี												-		
		หน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกว่า													-	
								1	1	1	1	-	+	-	1	٦

10				-0.5	-	₩.ศ.2564	40			\$	W.A.2565	65			
<b>3</b> ₽	โครงการ/กิจกรรม	รายละเอียดของโครงการ/กิจกรรม	งบประมาณ	ดำเนินการ	ทนาย ดำเนินการ	.ค.ค. .ช.พ	5.A. M.R.	.w.n	.ค.นี	.ย.เม		.ค.ศ. มิ.ย.	.ค.ก	.A.ħ	.ย.ก
		มีขนาดไม่น้อยกว่า 4 GB- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ขนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 1 TB หรือ ชนิด Solid State Drive ขนาดความจุ ไม่น้อยกว่า 250 GB จำนวน 1 หน่วย - มี DVD- RW หรือดีกว่า แบบติดตั้งภายใน (Internal) หรือ ภายนอก (External) จำนวน 1 หน่วย - มีช่อง เช่บ 10/100/1000 Base-T หรือดีกว่า จำนวน ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง - มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง - มี แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง - มี แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง - มี แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง - มี ขนาดไม่น้อยกว่า 21 นิ้ว ความละเอียดแบบ FHD (1920x1080) - สามารถใช้งาน Wi-Fi (IEEE 802.11b, g, n, ac) และ Bluetooth จัดหาตามประกาศเกณฑ์ราคากลางและ คุณลักษณะพื้นฐานภารจัดหาอุปกรณ์และระบบ									W 1005-2003-100-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-				
	ş	Party		-											
232	2 โครงการ		51,000												